

SALA DE LECTURA

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LIX Nr. 14677

Vineri 27 octombrie 1989

8 PAGINI — 1 LEU

Sub semnul unității întregului popor în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, al adeziunii unanime la politica internă și externă a partidului și statului, ieri a avut loc

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRATIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, joi 26 octombrie, a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrat și Unității Socialiste.



La sosirea în sală, conducătorul partidului și statului a fost întâmpinat cu deosebită căldură, cu puternice aplauze și ovatii de participanții la acest reprezentativ forum al organizării democratice, al unității de nezdruccinat a națiunii noastre socialiste.

Participanții la plenară au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Dezbaterea documentelor pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.
2. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1990.
3. Convocarea Congresului al IV-lea al Frontului Democrat și Unității Socialiste.

În cadrul dezbaterii problemelor ridicate pe ordinea de zi au luat cuvîntul tovarășii: Ion Diaconu, prim-secretar al Comitetului Județean Teleorman al P.C.R., Constantin Pintea, miner la Întreprinderea Mineră Lomea, județul Hunedoara, Radu Voinea, președintele Academiei Republicii Socialiste România, Ion Logofătu, președin-

(Continuare în pag. a V-a)

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarăși și prieteni,

Adoptarea în unanimitate de către Consiliul Național al Frontului Democrat și Unității Socialiste a problemelor înscrise la ordinea de zi exprimă adeziunea deplină a organizațiilor, a tuturor participanților la Frontul Democrat și Unității Socialiste, s-ar putea spune a întregii noastre națiuni, la programele care se dezbate astăzi cu întregul popor, privind dezvoltarea patriei noastre socialiste, la întreaga politică internă și externă, la măsurile de ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al națiunii noastre, de întărire a forței economice și spirituale a patriei, a independenței și suveranității României. (Aplauze puternice, prelunțate).

Faptul că problemele care urmează să fie discutate la Congresul al XIV-lea al partidului sunt dezbătute cu întregul popor, de către toate organismele democratice noastre muncitorești-revoluționare, de organizațiile de masă și obștești, cu toate categoriile sociale, cu toți cetățenii patriei noastre, exprimă în mod pregnant

caracterul larg democratic al orînduirii noastre socialiste, unitatea deplină a întregului popor în edificarea celei mai drepte orînduirii sociale din lume și din patria noastră — orînduirea socialistă, care asigură poporului adevărată libertate, bunăstare, fericire, participarea deplină la înfăptuirea întregii politici interne și externe. (Aplauze puternice, prelunțate).

Sînt cunoscute prevederile documentelor pentru Congresul al XIV-lea. Din dezbaterile lor de pînă acum reiese unanimitatea întregului nostru popor în susținerea pe deplin a prevederilor acestor documente, unanimitatea și în ce privește aprecierea drumului parcurs de națiunea noastră de la răsturnarea orînduirii burghezo-moșierești și pînă astăzi, în înfăptuirea orînduirii socialiste, a marilor cuceriri revoluționare care au avut loc și care au transformat România dintr-o țară agrar-industrială slab dezvoltată într-o țară industrial-agrară, cu o industrie puternică, modernă, cu o agricultură socialistă înfloritoare, cu o puternică știință, cu un puternic învățămînt, cu o puternică

cultură. (Aplauze puternice, prelunțate).

Toate acestea demonstrează, fără nici o îndoială, justetea politicii generale a partidului nostru comunist, care își îndeplinește cu cinstă misiunea istorică de a conduce întregul popor pe calea luminoasă a socialismului, a bunăstării, a întăririi independenței și suveranității patriei noastre! (Aplauze puternice, prelunțate; se scandează îndelung „Ceaușescu și poporul!”).

Am străbătut un drum lung. Numai faptul că industria noastră produce astăzi de 135 de ori mai mult decît în 1945, din care de 120 de ori după Congresul al IX-lea, demonstrează ce drum urîș am parcurs și cit a trebuit să suim spre aceste înalte piscuri — și aceasta am realizat-o sub conducerea partidului nostru comunist, împreună cu poporul, și am făcut totul pentru întregul popor. De fapt este drumul parcurs de întreaga noastră națiune, de întregul nostru popor, care — devenit stăpîn pe destinele sale, hotărît de a-și făuri viața așa cum o dorește — a acționat și acționează pentru a ridica pe pămîntul României nu numai socialismul,

ci și comunismul — viitorul de aur al națiunii noastre, al întregii omeniri! (Urale și aplauze prelunțate; se scandează îndelung „Ceaușescu — eroism. România — comunism!”).

Recent am vorbit mult despre rolul partidului nostru comunist, al clasei muncitoare. Acum doresc să subliniez îndeosebi rolul Frontului Democrat și Unității Socialiste, în care partidul comunist are un rol important, recunoscut prin statut — de forță politică conducătoare a tuturor domeniilor de activitate. Trebuie să spunem că Frontul Democrat și Unității Socialiste, toate organismele sale, organizațiile de masă și obștești, cooperatiste, Organizația Democrată și Unității Socialiste, toate categoriile sociale, inclusiv cultele religioase, și-au adus contribuția activă la mărețele realizări din patria noastră. Tocmai datorită acestei unități și contribuției tuturor, în domeniile unde-și desfășoară activitatea, am putut să obținem aceste mari înfăptuiri în ridicarea patriei noastre la nivelul actual de dezvoltare. Unitatea întregului po-

(Continuare în pag. a III-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a efectuat o vizită de lucru în Capitală



Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a efectuat, joi 26 octombrie, o vizită de lucru în Capitală, continuînd analiza și stabilirea operativă de măsuri menite să asigure îmbunătățirea continuă a aprovizionării populației, perfecționarea sistemului de desfacere a mărfurilor, și îndeosebi a produselor alimentare.

pe baza cunoașterii temeinice a afinenței cumpărătorilor, să fie create noi centre de desfacere, îndeosebi a cărnii și a produselor din carne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit în mai multe unități de alimentație publică și piețe de pe Calea Dorobanți, Bd. 1 Mai și Calea Griviței, precum și din zona Gării de Nord.

Împreună cu factorii de răspundere din ministere și ai Consiliului Popular al municipiului București, secretarul general al partidului a examinat modul în care sînt aduse la îndeplinire sarcinile și indicațiile date cu prilejul analizelor și vizitelor desfășurate în ultima vreme, în vederea îndeplinirii întocmai a programului de autoaprovizionare a populației cu produse agroalimentare, îmbunătățirii continue a aprovizionării cetățenilor Capitalei. Au fost stabilite, de asemenea, măsuri menite să asigure mai bună organizare a rețelei comerciale și a activității din comerț, a modului de desfacere a produselor de larg consum, în special a celor alimentare.

De la bun început, s-a desprins cu claritate faptul că, acționîndu-se în spiritul orientărilor stabilite, activitatea din unitățile comerciale s-a îmbunătățit, în magazine și piețe remarcîndu-se o mai bună aprovizionare cu produse alimentare, legume și fructe. Desfacerea cărnii și produselor din carne decurge în condiții de mai bună organizare, iar în centrele specializate s-a asigurat o diversitate mai mare de preparate culinare, de peste și conserve din pește. În magazinele alimentare, în unitățile de desfacere a me-

lurilor și brînzeturilor s-a constatat, de asemenea, existența unui fond de marfă sporit, de mai bună calitate, precum și un sortiment variat de piine și specialități.

În timpul vizitei, secretarul general al partidului a stat de vorbă cu un mare număr de cetățeni, s-a sfătuit cu aceștia în legătură cu ceea ce trebuie făcut pentru a se asigura organizarea și funcționarea în bune condiții a comerțului bucureștean.

Pe baza constatărilor făcute direct, în unitățile comerciale — în spațiile destinate desfacerii și în depozite —, secretarul general al partidului — a cerut factorilor de răspundere să revadă și să pună, în cel mai scurt timp, la punct întregul sistem de desfacere a fondului de marfă, buna organizare a activității în comerț, ținînd seama de afluența cumpărătorilor și cerințele acestora. Întreaga activitate din magazine — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu — trebuie astfel organizată încît să se realizeze un comerț modern, civilizată. Astfel, în Piața Dorobanți și zona Gării de Nord, în magazinele de pe Calea Griviței s-a indicat ca, prin măsuri raționale, gospodărești, să se asigure în scurtă vreme, o bună redistribuire a spațiilor comerciale, creîndu-se mari complexe, cu un flux al desfacerii cit mai funcțional, corespunzător cerințelor actuale și de perspectivă. S-a cerut, de asemenea, ca în vederea descongestionării magazinelor suprasolicitate,

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-au fost exprimate, în emoționante cuvinte, calde mulțumiri pentru grija permanentă ce o acordă rezolvării problemelor de zi cu zi ale locuitorilor Capitalei, împreună cu urări de multă sănătate și putere de muncă.

Lucrările Plenarei Consiliului oamenilor muncii români de naționalitate maghiară din Republica Socialistă România
Lucrările Plenarei Consiliului oamenilor muncii români de naționalitate germană din Republica Socialistă România
PAGINA a IV-A
Lucrările Plenarei Comitetului Central al Organizației Democratice și Unității Socialiste
ÎN PAGINA A V-A



CUVINTUL TAVARASULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

Desigur, nu doresc să anticipez asupra hotărârilor Congresului al XIV-lea al partidului. Insa doresc să exprim mulțumiri Plenerii Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, să vă mulțumesc tuturor și cu acest prilej, tuturor organizațiilor și tuturor categoriilor sociale, întrugetul nostru popor pentru a dea această adeziune. Și vă asigur că, în conformitate cu hotărârile Congresului al XIV-lea, voi sluji întotdeauna interesele socialismului, ale întregii noastre națiuni. Poporul nostru este compus din oameni cu diferite convingeri — și politice, și filozofice, și religioase — toți însă reprezentăm o unitate deplină și voi sluji întregului popor pentru a trăi în libertate, în condiții de bunăstare, independență și deplină suveranitate! (Aplauze puternice, se scandează îndelung: „Ceauescu și poporul!”)

Am hotărât convocarea Congresului al IV-lea al Frontului Democratiei și Unității Socialiste anul viitor, la începutul lunii februarie. Aceasta va trebui să prilejuiască o largă dezbateră în toate organizațiile și în toate sectoarele, cu întregul popor a problemelor dezvoltării patriei noastre.

E adevărat, documentele adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului vor da o perspectivă clară, dar ele trebuie dezbătute și trebuie să discutăm în continuare cum vom acționa pentru îndeplinirea lor, ce trebuie să facem, fiecare în domeniul său de activitate, pentru a asigura înaintarea cit mai rapidă și în deplină unitate a poporului nostru pe drumul unei vieți de bunăstare și fericire. Va trebui să pregătim, de asemenea, alegerile pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare, care vor avea loc în primăvara anului viitor. Toate acestea impun și cer din partea Consiliului Național, a tuturor organismelor Frontului Democratiei și Unității Socialiste, a tuturor organizațiilor o activitate multilaterală și intensă.

Am convingerea că însăși pregătirea Congresului și în desfășurarea lui vom intensifica activitatea noastră în toate domeniile și vom face ca al IV-lea Congres al Frontului Democratiei și Unității Socialiste să reprezinte un eveniment de importanță deosebită în viața națiunii noastre, în lupta pentru a asigura mersul ferm al poporului nostru pe calea bunăstării, fericirii, ridicării lui la un nivel tot mai înalt de civilizație și bunăstare. (Aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceauescu, realia la al XIV-lea Congres!”)

Dispunem de tot ce este necesar pentru a realiza aceste programe. In ce privește animalele, deși trebuie să depunem încă eforturi ca să mărim efectivele la bovine și ovine, pe ansamblu prevederile pentru sacrificare asigură această aprovizionare. Și dispunem la toate celelalte produse de rezerve suficiente, mai mult decât necesare, pentru buna aprovizionare. Desigur, la acestea, în primăvara și vara anului viitor, trebuie să adăugăm producțiile pe care le vom obține; dar, pentru perioada de iarnă, până la recolta nouă, avem în întregime asigurat tot ceea ce este prevăzut în program, și chiar rezerve.

Nu mă refer deloc la cereale, pentru că am realizat în acest an o producție foarte bună — de peste 60 de milioane de tone de cereale. Numai membrii cooperativelor primesc în acest an circa 2 milioane 800 de mii de tone de grâu, iar cu recolta obținută de populația din zonele de deal și munte, 3 milioane și 300 mii de tone, ceea ce, practic, membrilor cooperativelor, cu familii cu tot, care sînt circa 6 milioane — mă refer numai la cooperativii — le revin vreo 450-460 de kg pe an. Or, în general, consumul pe plan mondial nu depășește 100-120 de kg grâu pe locuitor. Aceasta înseamnă că se însemnă pentru țărâna noastră cooperatistă obținerea, în acest an, a unor recolte de peste 8000 kg grâu la hectar.

La porumb, cooperativii vor primi 5,5 sau 5,6 milioane de tone porumb știuleți. Practic, aproape o tonă pe locuitor, la care se adaugă, desigur, porumbul obținut pe lotul personal. Avînd în vedere recoltele obținute în sistemul cooperatist, aprecierile generale sînt că membrii cooperativii și populația din zonele de deal și munte vor obține o producție, de asemenea, de circa 15 milioane de tone de porumb știuleți, mai mult decât întreaga producție pe care am obținut-o în 1965, cînd a fost de circa 12 milioane tone grâu, porumb și toate celelalte.

Toate acestea arată că realizarea unor recolte foarte bune asigură și posibilitatea, în conformitate cu prevederile Statutului și a legilor țării, ca cooperativii să primească în natură mari cantități de grâu, de porumb, de alte produse agricole. Aceasta demonstrează că de just sînt prevederile Statutului cooperativilor, ale legilor țării, în condițiile obținerii unor produse corepunzătoare. Numai pe calea unor producții bune putem asigura cooperativii și veniturii mari — atât în bani, cit și în natură — dar și mijloacele necesare pentru ridicarea generală a nivelului de trai, precum și pentru satisfacerea altor necesități ale dezvoltării țării.

Îată de ce, într-adevăr, recoltele din acest an reprezintă o demonstrație a ceea ce înseamnă noua

revoluție agrară, a forței proprietății socialiste în agricultură, a muncii unite a țărânilor pentru obținerea celor mai bune recolte, în toate domeniile! (Aplauze puternice, prelungite).

Avem rezultate bune și în industrie, dar mi-am propus acum să mă refer la agricultură. Și în industrie am obținut rezultate bune. Insa, și în industrie, și în agricultură, avem încă multe de făcut în ce privește modernizarea, aplicarea cuceririlor științei, folosirea în cele mai bune condiții a mijloacelor de producție, pentru a ridica în general nivelul de dezvoltare, a sporii venitul național, singura cale pentru îndeplinirea programelor de dezvoltare și de creștere a bunăstării materiale și spirituale.

Mă refer la toate acestea pentru a sublinia că, și în ce privește produsele alimentare și industriale dispunem de tot ce este necesar pentru a asigura realizarea în bune condiții a prevederilor din program. Să în puterea noastră să facem în așa fel încît — repet — poporul nostru să aibă asigurată cele mai bune condiții de viață, de muncă, de locuit, să-și ridice continuu nivelul de bunăstare și fericire! (Aplauze puternice, prelungite).

Stimați tovarăși, Desigur, problemele internaționale sînt grave și complexe. Nu doresc acum însă să insist asupra acestora. Am vorbit despre ele la Plenara Comitetului nostru Central.

Străbătem o perioadă cînd se pun multe întrebări, sînt multe sovăiri, dar sînt, în același timp, și încercări de a folosi această situație pentru a abate peopolea care au pîsit pe calea socialismului, sau care vor să treacă pe calea socialismului și, dacă e posibil, să mai consolideze o-rinduirea, șubredă, a capitalismului și imperialismului. Am spus la Plenara Comitetului Central al partidului, dar vreau să repet și aici, că toate aceste dorințe nu au nici un temel, că ele se vor spulbera așa cum spulberă furtuna și vîntul zapada — și cerul se va lumina. Popoarele vor merge înainte pe calea eliberării, a socialismului și orînduirea capitalistă — nu mă dovede sau mai tîrziu — va dispărea. Aceasta reprezintă o situație istorică, nu a dorinței unora sau altora, ci a înseși legilor de dezvoltare a societății omenești! Lumea dorește o viață liberă, fără așupritori, fără bogăți, fără săraci, o viață a belșugului pentru toți cetățenii — și socialismul realizează această viață! (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceauescu și poporul!”)

Noi considerăm că aceasta este o problemă a fiecărui popor, și trebuie să fie respectat neabătut dreptul fiecărei națiuni de a-și alege calea dezvoltării pe care o dorește.

In ce ne privește, am ales calea socialismului și vom respinge orice încercări de amestec în treburile interne. Totuși, indiferent de convingerile politice, filozofice, de credință sau de alte concepții, trebuie, în orice împrejurări, să apărăm dreptul poporului nostru de a-și așura socialismul, viața, așa cum o dorește!

Avem ferma convingere că popoarele vor impune și vor respinge orice amestec și vor determina cercurile imperialiste să-și revizuiască politica actuală și să respecte neabătut acordurile internaționale, Carta Națiunilor Unite, să acționeze în spiritul principiilor coexistenței pașnice, de soluționare împreună a problemelor complexe, fiecare făcîndu-și orînduirea, și fiecare să-și considere mai bună. Să în puterea noastră să asigurăm dezarmarea nucleară, să asigurăm pacea pe planetele noastre! (Urale și aplauze prelungite; se scandează îndelung „Ceauescu — pace!”)

Sîntem fermi în a face tot pentru pace. Cunoaștem activitatea și politica României socialiste în direcția aceasta! Dar trebuie să se înțeleagă bine că, pronunțîndu-ne pentru pace, pentru eliminarea armelor nucleare, nu înseamnă că vom ceda șantajului nuclear sau de alt fel, de teama distrugerii. În primul rînd, pentru că arma nucleară ar însemna că ar însemna îngrădirea orînduirii, inclusiv a celor care ar îndrăzni să o folosească. Dar vom fi permanent în spiritul înfrînătorilor noștri și nu vom ceda șantajului de nici un fel. Nu considerăm că este justă concepția că mai bine să ne împacăm, să cedăm noi, ca să nu se ajungă la vreo confruntare. Nul în 1940 s-a demonstrat că ceea ce în fața lui Hitler n-a salvat omeneia; dimpotrivă, a dus la marile distrugerii. Numai lupta hotărîtă împotriva războiului, unitatea tuturor forțelor și popoarele pentru pace vor asigura înlăturarea pericolului nuclear. Orice capitulare, orice cedare înseamnă instaurarea dominației mondiale a imperialismului, dominația străină — și poporul nostru a spus întotdeauna că moare mai bine în luptă, decît să fie sclav — și trebuie să acționăm, întotdeauna, pentru libertate, pentru egalitate între toate națiunile! (Urale și aplauze puternice; se scandează îndelung „Ceauescu — România, pacea și prietenia!”)

România a cunoscut și ea starea de înapoiere. Am făcut progrese însemnate, înca și acum ne aflăm în rîndul țărilor în curs de dezvoltare. Și, indiferent de nivelul de dezvoltare, așa cum am

mai declarat, vom rămîne împreună și vom acționa în deplină solidaritate cu țările în curs de dezvoltare, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru a pune capăt politicii de jaf și așuprire a marjorității omenirii de către țările imperiale dezvoltate, pentru a asigura lichidarea acestor prapășii dintre săraci și bogății și creșterea continuă a bogăției în mîna unui grup restrîns de state, iar din aceasta în mîinile unor cercuri financiare și monopoliste.

Dorim să se lichideze subdezvoltarea și să se realizeze o nouă ordine economică mondială, să se asigure popoarelor posibilitatea de progres economic și social independent, să se pună capăt politicii de așuprire și inegalitate. În acest spirit, vom acționa și în viitor și vom face tot ca la rezolvarea complexelor probleme din lumea contemporană, pentru asigurarea viitorului — de progres și pace — al popoarelor, să participăm la toate statele, mici și mijlocii, țările în curs de dezvoltare, țările nealiniate, care sînt direct interesate în soluționarea, în interesul fiecărei națiuni, a acestor probleme.

Dorim să crească rolul Organizației Națiunilor Unite, al celorlalte organisme în viața internațională.

Repet, dorim o colaborare egală cu toate națiunile lumii, fără deosebire de orînduire socială. Considerăm că aceasta reprezintă aștăzi singura alternativă, singura cale pentru a asigura progresul, independența și bunăstarea națiunilor, dreptul la dezvoltare liberă și independentă a tuturor națiunilor lumii! (Aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Vom munci și vom lupta — pacea o vom apăra!”)

In încheiere, doresc încă o dată să subliniez că hotărârile adoptate în unanimitate de plenera noastră, trebuie să ducă la unirea și mai puternică a eforturilor noastre, ale tuturor, în realizarea obiectivelor de dezvoltare a patriei, de ridicare a bunăstării poporului, de asigurare a independenței și suveranității României! (Aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceauescu și poporul!”)

„Vom munci și vom lupta — pacea o vom apăra!”

„Ceauescu și poporul!”

„Ceauescu și poporul!”

„Ceauescu și poporul!”

„Ceauescu și poporul!”

„Ceauescu și poporul!”

„Ceauescu și poporul!”

„Ceauescu și poporul!”

„Ceauescu și poporul!”

„Ceauescu și poporul!”

DIN CUVINTUL PARTICIPANȚILOR LA PLENARA FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. a II-a)

dovadă a grîii partidului, a înaltului nivel de conștientizare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, față de ridicarea permanentă a nivelului de viață al poporului.

CUVINTUL TOVARASULUI FLOREA VOINEA

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Vă rog să-mi îngăduiți să folosesc și acest prilej, ca de la tribuna Plenerii Frontului Democratiei și Unității Socialiste, să dau glas, asemenea întregului popor, adevini unanime a tinerii generații a României socialiste la hotărîrea Plenerii Consiliului Central al partidului privind propunerea de realizare, la cel de-al XIV-lea Congres, în fruntea partidului nostru comunist, a celui mai mult și respectat fiu al națiunii. Erou între eroii nemuritori, luptător neobosit pentru pacea lumii, Conducătorul de geniu al patriei, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Tînașă generație sustine cu toată căldura inimii această opțiune istorică și vede în ea chezia înaintării ferme, neabătute a țării noastre pe noi trepte de civilizație socialistă și comunistă, în deplin consens cu aspirările vitale de libertate și progres ale întregului popor român.

Dună ce s-a referit pe larg la modul în care organele și organizațiile U.T.C. au acționat pentru sporirea contribuției tinerilor la realizarea integrăli și la timp a sarcinilor de plan în acest an hotărît al cincinalului, la ambele activități politico-educative desfășurate în unități din industrie, agricultură, învățămînt și cercetare, pe sentierile de muncă patriotică, menite să asigure creșterea responsabilității întregului tineret față de îndeplinirea obiectivelor actualei etape de dezvoltare a țării. Intensificarea întregii munci de formare și dezvoltare a conștiinței revoluționare, comuniste și patriotice a tinerii generații, vorbitorul a spus: Am reușit în magistrala dumneavoastră Expunere prezentată la Plenara lărgită a C.C. și P.C.R. — acesii generoasă și fundamentală preocupare, ca în toate documentele partidului nostru din perioada de după Congre-

șii generală a partidului, a dumneavoastră, mult stimate tovarăș Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului, apărător neîfricat al ideologiei clasei muncitore, al principiilor fundamentale ale socialismului, al demnității, libertății și independenței patriei.

Acesta opțiune politică istorică, izvorită din voința și conștiința de sine a clasei muncitoare, a întregului popor, își are rădăcinile în vastul proces revoluționar, unitar și neîntrerupt pe care l-a parcurs patria noastră în epoca de împliniri fără egal deschisă de istoricul Congres al IX-lea al Partidului Comunist Român, proces care l-a înscris în mod strălucit cu abnegație și eroism, confînd României socialiste un binemeritat prestigiu în rîndul națiunilor lumii, oferind odată întregii națiuni garanția fermă că patria noastră va urca pe noi trepte de progres și civilizație, așa cum se prefigurază strălucit în documentele pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului.

Plenara Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste inițiază fericitul prilej de a exprima, în numele sindicatelor din România, sentimentele de profundă admirație și grațitudine ce le păstrăm tovarășei Elena Ceaușescu, eminent savant de renume mondial și patriot înflăcărat, care cu energie și dăruire revoluționară contribuie la propășirea și progresul patriei, la înflorirea necontenită a științei, învățămîntului și culturii, creșterea prestigiului științei românești pe toate meridianele globului.

Magistrala dumneavoastră Expunere la Plenara lărgită a Comitetului Central al partidului evidențiază cu pregnanță importanța sistemului democratic noastre muncitorești-revoluționare, rolul Frontului Democratiei și Unității Socialiste, care unește toate forțele și categoriile sociale și asigură ca întregul popor, în deplină unitate, să participe la elaborarea programelor de dezvoltare economică și socială și să acționeze pentru realizarea lor.

Raportăm plenerilor că, mili-tării pentru transparența neabătută în viață a teze-

lor, orientărilor și cerințelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu privire la necesitatea întăririi și dezvoltării a întregii lor activități, sindicatelor, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, folosind o multitudine de forme și metode specifice, au contribuit la unirea și mărețea a eforturilor oamenilor muncii pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, cu prioritate a exportului.

Așa cum în mod strălucit ați relevat în magistrala dumneavoastră Expunere, mult stimate tovarășe secretar general, în momentul de față, caracterizat printr-o recrudescență în unele țări a acțiunilor forțelor ostile socialismului, organele și organizațiile noastre muncitorești-revoluționare și Unității Socialiste își vor intensifica munca ideologică și politico-educativă, dînd o replică hotărîtă tuturor încercărilor de destabilizare a construcției socialiste. În confruntarea de idei contemporană, nu revine sarcina, formulată expres în magistrala dumneavoastră Expunere, de a pune cu putere în evidență superioritatea sistemului democratic noastre muncitorești-revoluționare — creat din inițiativa dumneavoastră — de a asigura perfecționarea continuă a cadrului democratic și creșterea participării tuturor oamenilor muncii, a întregului popor la viața economică-socială.

Sînteți, mult stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, mîndria, demnitatea și făcila revoluționară a partidului și a poporului, care vă urnează cu credință și devotament nemărginit în mărtea operă de edificare a socialismului și comunismului în România. Pentru tot ceea ce ați făcut și faceți spre bunăstarea și fericirea poporului român, vă adresăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai vii mulțumiri, împreună cu urarea de viață îndelungată și multă putere de muncă pentru a conduce națiunea noastră cu acesii clarviziune și cetezanță revoluționară pe calea socialismului și comunismului.

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Stimate tovarășe, stimați tovarăși, Pentru scriitorii din România, asemenea întregului nostru popor, Plenara lărgită a Comitetului Central, aprobatul Congres al Partidului Comunist Român reprezintă evenimente politice de o esențială semnificație, cu profunde reverberații în munca și viața noastră. Se

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

afă aici, într-o superbă sinteză, spiritul creator, deschis al muncii înnoirii, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, și gîsesc materializarea îndemnul și luminosului exemplu de urias efort de gîndire revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care în dreptul cursului dezvoltării noastre ne un fagas nou, a determinat punerea în practică,

Mult stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, Stimați tovarăși, Am deosebita cinste de a exprima adevărate fîlbinte, una-

Mult stimate domnule președinte Nicolae Ceaușescu, Onorată asistență, Pentru reprezentanții cultelor religioase care ne aflăm aici, pentru toți credincioșii din România, indiferent cărei confesiuni sau religii aparțin, este o mare cinste să ne sîm părtași la momentele importante ale evoluției noastre ca țară și popor — și, înconștientabil, ne

Mult stimate domnule președinte Nicolae Ceaușescu, Onorată asistență, Pentru reprezentanții cultelor religioase care ne aflăm aici, pentru toți credincioșii din România, indiferent cărei confesiuni sau religii aparțin, este o mare cinste să ne sîm părtași la momentele importante ale evoluției noastre ca țară și popor — și, înconștientabil, ne

Mult stimate domnule președinte Nicolae Ceaușescu, Onorată asistență, Pentru reprezentanții cultelor religioase care ne aflăm aici, pentru toți credincioșii din România, indiferent cărei confesiuni sau religii aparțin, este o mare cinste să ne sîm părtași la momentele importante ale evoluției noastre ca țară și popor — și, înconștientabil, ne

Mult stimate domnule președinte Nicolae Ceaușescu, Onorată asistență, Pentru reprezentanții cultelor religioase care ne aflăm aici, pentru toți credincioșii din România, indiferent cărei confesiuni sau religii aparțin, este o mare cinste să ne sîm părtași la momentele importante ale evoluției noastre ca țară și popor — și, înconștientabil, ne

Mult stimate domnule președinte Nicolae Ceaușescu, Onorată asistență, Pentru reprezentanții cultelor religioase care ne aflăm aici, pentru toți credincioșii din România, indiferent cărei confesiuni sau religii aparțin, este o mare cinste să ne sîm părtași la momentele importante ale evoluției noastre ca țară și popor — și, înconștientabil, ne

Plenara Comitetului Central al Organizatiei Democratiei si Unitatii Socialiste

In Capitala a avut loc, joi, plenara Comitetului Central al Organizatiei Democratiei si Unitatii Socialiste.

Intr-o atmosfera entuziasta de inalta mandre patriotice, participanti la Plenara Comitetului Central al O.D.U.S. si-au exprimat deplina adeziune si satisfactie fata de Hotarirea Plenarei C.C. al P.C.R. privind reelegerea tovarasului Nicolae Ceausescu, la cel de-al XIV-lea Congres, in functia suprema de secretar general al Partidului Comunist Roman. Plenara a subliniat ca acest act de profunda semnificatie politica, patriotica si istorica constituie o garantie hotaritoare pentru prezentul si viitorul patriei, pentru continuarea vastului proces de constructie socialista si de inaltare spre comunism.

TOVARASULUI NICOLAE CEAUŞESCU

**secretar general al Partidului Comunist Român,
preşedintele Republicii Socialiste România,
preşedintele Frontului Democratiei şi Unităţii Socialiste**

Mult stimate şi iubite
tovarăşe Nicolae Ceauşescu,

Comitetul Central al Organizatiei Democratiei si Unitatii Socialiste, intrunit in plen, a dezbătut cu deosebit interes si inalta raspundere patriotica proiectul Programului-Directivă si Tezele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român; totodată, a stabilit sarcinile ce revin membrilor organizatiei noastre din aceste documente hotaritoare pentru destinul patriei, in vederea sporiirii in continuare a contributiilor lor la infaptuirea politicii de ridicare a Romaniei socialiste pe culmi tot mai inalte de progres si civilizatie, de inaltare continua a independentei si suveranitatii nationale, a colaborării cu toate popoarele, a păcii in lume.

Dezbaterea noastră a avut loc in atmosfera de anagiere politica determinată in intreaga tară de apropierea marelui forum al comunistilor romani; cu deosebită mandre patriotice. In cadrul plenarei s-a pus in lumina faptul ca marile realizări obtinute de poporul nostru in perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R. sint rodul strategiei noi, libere de dogme si saboane, de care sînt fundamentate o dumneavoastră, si ilustrează cu putere caracterul pozitiv al democratizării noastre muncitoreşti-revolutionare, justele politici de care sînt promovate, de construire a socialismului cu poporul si pentru popor, superioritatea orinduirii pe care o faurim.

In cadrul dezbaterii s-a dat glas satisfactiei deplinite, entuziasmul, entuziazul care animă cele peste patru milioane de membri ai organizatiei noastre faţă de Hotarirea Plenarei C.C. al P.C.R. privind reelegerea dumneavoastră in viitorul Congres in functia de supremă raspundere in partid; cu toţii nutrim convingerea de nestăruire ca aceasta reprezintă o mare realizare neapărată a patriei, către etapele superioare ale orinduirii socialiste, către implinirea celor mai inalte aspiratii de echitate, de bunăstare si fericire ale clasei muncitoare, tărânilor si intelectualităţii, către visul de aur al omenirii, comunismului.

Plenara noastră a apreciat că obiectivele si linile directoare care vor jalona strategia dezvoltării Romaniei in perioada 1991-1995 si in perspectiva pînă in anii 2000-2010 sint de natură să imprime un curs si mai dinamic întregii noastre vietii economice-sociale, să asigure cresterea in ritmurii tot mai inalte si industriale si agricole, să accelereze dezvoltarea in continuare a ştiinţei, învăţămîntului si culturii si să valorifice plenar resursele materiale si umane de care dispunem, in scopul ridicării necontenite

a nivelului de civilizatie al ţării, a calitatii vietii întregului popor. In conformitate cu valorile care structurează Programul partidului, participanti la dezbateri si-au exprimat deplin acord cu principiile, aprecierile si orientările cuprinse in Tezele in structura dumneavoastră Exponere la Plenara C.C. al P.C.R. din 24 octombrie, privind evolutia societăţii contemporane, faurirea noi orinduirii sociale, considerind că acestea dau expresie pozitiei profund principiale, revolutionare a partidului nostru, ofiului socialist a poporului român.

Comitetul Central a scos in evidenta rolul de urias însemnată ce va revine dumneavoastră, eminent ginditor si om politic de geniu, in elaborarea de baze ştiinţifice, realiste si profund mobilizatoare a acestor noi documente, care vor inrui decisiv viitorul naţiunii, ca de altfel a tuturor programelor de dezvoltare multilaterală a ţării, a strategiei si tacticilor fauririi socialismului si comunismului potrivit conditiilor concrete specifice Romaniei, nevoilor si posibilităţilor ei.

Plenara a adus un călduros omagiu tovarăşei Elena Ceausescu, militantă de seamă al partidului si statului nostru, savant recunoscut prestigio international, pentru remarcabila sa contribuţie la asezarea pe temelii moderne a activităţii in toate ramurile economiei nationale, in conformitate cu cele mai noi cuceriri ale revolutiei ştiinţifico-tehnice contemporane.

Pentru a pune bazele trairnice înfaptuirii Programului-Directivă, a însufleţirii obiective privind viitorul nostru, savant recunoscut prestigio international, de modernizare si perfectionare a economiei nationale, plenara noastră s-a angajat să acţioneze cu hotărire pentru a mobiliza întreaga organizatie, pe toţi membrii săi la realizarea exemplară a planului de stat pe acest an si pe întregul cincinal.

Strins uniti in jurul Partidului Comunist Român, forta politica a dezvoltării noastre, in jurul dumneavoastră, mult stimată si iubite tovarăşe Nicolae Ceausescu, membru Organizatiei Democratiei si Unitatii Socialiste, căreia li atribuiim un rol tot mai important in dezbateri si adoptarea tuturor hotăririlor, acţionind in spirit revolutionar, cu raspundere si abnegaţie, cu dragoste de ţară, vor aduce o contribuţie mereu mai importantă la întreaga operă de constructie revolutionară: punându-şi toate fortele, întreaga capacitate de muncă si creatie in slujba sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

COMITETUL CENTRAL AL ORGANIZATIEI DEMOCRATIEI SI UNITATII SOCIALISTE

Hotarirea Plenarei Comitetului Central al Organizatiei Democratiei si Unitatii Socialiste cu privire la reelegerea tovarasului Nicolae Ceausescu, la Congresul al XIV-lea al P.C.R., in functia suprema de secretar general al partidului.

Plenara O.D.U.S. a hotarit convocarea celei de-a treia Conferinte pe tară a Organizatiei Democratiei si Unitatii Socialiste in prima jumătate

la nivelul de civilizatie al ţării, a calitatii vietii întregului popor. In conformitate cu valorile care structurează Programul partidului, participanti la dezbateri si-au exprimat deplin acord cu principiile, aprecierile si orientările cuprinse in Tezele in structura dumneavoastră Exponere la Plenara C.C. al P.C.R. din 24 octombrie, privind evolutia societăţii contemporane, faurirea noi orinduirii sociale, considerind că acestea dau expresie pozitiei profund principiale, revolutionare a partidului nostru, ofiului socialist a poporului român.

Comitetul Central a scos in evidenta rolul de urias însemnată ce va revine dumneavoastră, eminent ginditor si om politic de geniu, in elaborarea de baze ştiinţifice, realiste si profund mobilizatoare a acestor noi documente, care vor inrui decisiv viitorul naţiunii, ca de altfel a tuturor programelor de dezvoltare multilaterală a ţării, a strategiei si tacticilor fauririi socialismului si comunismului potrivit conditiilor concrete specifice Romaniei, nevoilor si posibilităţilor ei.

Plenara a adus un călduros omagiu tovarăşei Elena Ceausescu, militantă de seamă al partidului si statului nostru, savant recunoscut prestigio international, pentru remarcabila sa contribuţie la asezarea pe temelii moderne a activităţii in toate ramurile economiei nationale, in conformitate cu cele mai noi cuceriri ale revolutiei ştiinţifico-tehnice contemporane.

Pentru a pune bazele trairnice înfaptuirii Programului-Directivă, a însufleţirii obiective privind viitorul nostru, savant recunoscut prestigio international, de modernizare si perfectionare a economiei nationale, plenara noastră s-a angajat să acţioneze cu hotărire pentru a mobiliza întreaga organizatie, pe toţi membrii săi la realizarea exemplară a planului de stat pe acest an si pe întregul cincinal.

Strins uniti in jurul Partidului Comunist Român, forta politica a dezvoltării noastre, in jurul dumneavoastră, mult stimată si iubite tovarăşe Nicolae Ceausescu, membru Organizatiei Democratiei si Unitatii Socialiste, căreia li atribuiim un rol tot mai important in dezbateri si adoptarea tuturor hotăririlor, acţionind in spirit revolutionar, cu raspundere si abnegaţie, cu dragoste de ţară, vor aduce o contribuţie mereu mai importantă la întreaga operă de constructie revolutionară: punându-şi toate fortele, întreaga capacitate de muncă si creatie in slujba sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

IN TELEGRAME ADRESATE TOVARASULUI NICOLAE CEAUŞESCU

Noi colective muncitoreşti din economie raportează obţinerea unor importante rezultate in indeplinirea si depăşirea sarcinilor de plan pe acest an şi din actualul cincinal

In telegrame adresate tovarasului NICOLAE CEAUŞESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, colective muncitoreşti din economie raportează realizarea înalte de termen a sarcinilor din planul pe acest an si actualul cincinal.

Astfel, Comitetul Judeţean Brăila al P.C.R. raportează că un număr de 32 unităţi au realizat la data de 23 octombrie sarcinile de plan la producţia-marfă industrială pe 3 ani si 10 luni, vind o depăşire de peste 1,7 miliarde lei, iar 21 de unităţi au îndeplinit prevederile de plan la acest indicator pe 4 ani, înregistrind peste nivelul planificat 1,2 miliarde lei, ceea ce a făcut posibil ca să fie livrate suplimentar economiei nationale importante cantităţi de gaze asociate utilizabile, excavatoare, oţel beton, produse de mecanică fină si optica, sodă caustică, mătase artificială si altele.

În cadrul activităţii economice si-au îndeplinit la această dată planul la producţia pentru export si exportul pe zece luni, iar 4 unităţi au realizat integral planul pe relatia dezvoltabile si altele.

În cadrul activităţii economice si-au îndeplinit la această dată planul la producţia pentru export si exportul pe zece luni, iar 4 unităţi au realizat integral planul pe relatia dezvoltabile si altele.

Ne angajăm solemn, mult iubite si stimat tovarăşe Nicolae Ceausescu - se arată in telegramă - să nu precupeţim nici un efort pentru a îndeplini exemplar sarcinile ce ne revin pe acest an si pe întregul cincinal, pentru a întâmpla cu succes tot mai mari in toate domeniile de activitate cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Oamenii muncii din unităţile subordonate Comitetului Executiv al Consiliului Popular al Judeţului Alba au îndeplinit planul la export si la producţia-marfă industrială pe patru ani, ceea ce ne permite ca, pînă la sfîrşitul anului, să realizăm o producţie suplimentară de peste 150 milioane lei, contribuind astfel la o mai bună aprovizionare a populaţiei cu bunuri de consum realizate in industria mică. Rezultatele obtinute au la bază îmbunătăţirea activităţii de organizare a producţiei si a muncii, creşterea productivităţii muncii si realizarea unei economii tehnice de modernizare a proceselor tehnologice si de ridicare a eficienţei economice.

Oamenii muncii din cadrul Antreprizei Constructiv-Hidroenergetice Rin Mare - Retezat, Judeţul Hunedoara, raportează îndeplinirea înainte de termen a planului pe patru ani din actualul cincinal. Au fost puse in functiune, in acestă etapă, centralele hidro-electrice Ostrov Mare, Paclisa, Toteşti si Hateg, s-au finalizat lucrările la cântărire secundare, barajul Gura Anelor a fost înaltat cu încă 40 metri, productivitatea muncii a crescut cu 22 la sută, cheltuielile la 1 000 lei producţie de constructiv-montaj s-au redus cu 39 lei. Totodată, a fost redactat circuitul agricol pe 170 hectare de teren din suprafeţele afectate de lucrări. Pe baza acestor realizări, oamenii muncii din antrepriză vor obţine pînă la sfîrşitul acestui an o producţie suplimentară în valoare de 29,5 milioane lei, concretizată în 200 mii metri cubi de arrocamente, argilă si filtre depuse in baraj, 220 metri liniari excavatii de aducţiune secundară. In opera sînt 25 000 metri cubi betoane si alte importante lucrări.

Comitetul Judeţean Arad al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 19 unităţi economice au îndeplinit, la 25 octombrie, sarcinile de plan la export pe 4 ani din actualul cincinal, realizind suplimentar de export in valoare de peste 300 milioane lei.

Aflati sub puternica impresie generată de mareasăra dumneavoastră, Exponere la Plenara largită a C.C. al P.C.R., se spune in telegramă - oameni muncii din judeţul Arad vă aduc un călduros omagiu pentru rolul hotăritor pe care îl aveţi in elaborarea politicii interne si externe a partidului si statului, pentru contribuţia inestimabilă la dezvoltarea multilaterală a patriei.

In telegramă se exprimă angajamentul tuturor oamenilor muncii din judeţ de a acţiona cu abnegaţie si înaltă mandre patriotice, în vederea sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Comitetul Judeţean Hunedoara al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 19 unităţi economice au îndeplinit, la 25 octombrie, sarcinile de plan la export pe 4 ani din actualul cincinal, realizind suplimentar de export in valoare de peste 300 milioane lei.

Aflati sub puternica impresie generată de mareasăra dumneavoastră, Exponere la Plenara largită a C.C. al P.C.R., se spune in telegramă - oameni muncii din judeţul Hunedoara vă aduc un călduros omagiu pentru rolul hotăritor pe care îl aveţi in elaborarea politicii interne si externe a partidului si statului, pentru contribuţia inestimabilă la dezvoltarea multilaterală a patriei.

In telegramă se exprimă angajamentul tuturor oamenilor muncii din judeţ de a acţiona cu abnegaţie si înaltă mandre patriotice, în vederea sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Comitetul Judeţean Hunedoara al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 19 unităţi economice au îndeplinit, la 25 octombrie, sarcinile de plan la export pe 4 ani din actualul cincinal, realizind suplimentar de export in valoare de peste 300 milioane lei.

Aflati sub puternica impresie generată de mareasăra dumneavoastră, Exponere la Plenara largită a C.C. al P.C.R., se spune in telegramă - oameni muncii din judeţul Hunedoara vă aduc un călduros omagiu pentru rolul hotăritor pe care îl aveţi in elaborarea politicii interne si externe a partidului si statului, pentru contribuţia inestimabilă la dezvoltarea multilaterală a patriei.

In telegramă se exprimă angajamentul tuturor oamenilor muncii din judeţ de a acţiona cu abnegaţie si înaltă mandre patriotice, în vederea sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Comitetul Judeţean Hunedoara al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 19 unităţi economice au îndeplinit, la 25 octombrie, sarcinile de plan la export pe 4 ani din actualul cincinal, realizind suplimentar de export in valoare de peste 300 milioane lei.

Aflati sub puternica impresie generată de mareasăra dumneavoastră, Exponere la Plenara largită a C.C. al P.C.R., se spune in telegramă - oameni muncii din judeţul Hunedoara vă aduc un călduros omagiu pentru rolul hotăritor pe care îl aveţi in elaborarea politicii interne si externe a partidului si statului, pentru contribuţia inestimabilă la dezvoltarea multilaterală a patriei.

In telegramă se exprimă angajamentul tuturor oamenilor muncii din judeţ de a acţiona cu abnegaţie si înaltă mandre patriotice, în vederea sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Comitetul Judeţean Hunedoara al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 19 unităţi economice au îndeplinit, la 25 octombrie, sarcinile de plan la export pe 4 ani din actualul cincinal, realizind suplimentar de export in valoare de peste 300 milioane lei.

Aflati sub puternica impresie generată de mareasăra dumneavoastră, Exponere la Plenara largită a C.C. al P.C.R., se spune in telegramă - oameni muncii din judeţul Hunedoara vă aduc un călduros omagiu pentru rolul hotăritor pe care îl aveţi in elaborarea politicii interne si externe a partidului si statului, pentru contribuţia inestimabilă la dezvoltarea multilaterală a patriei.

In telegramă se exprimă angajamentul tuturor oamenilor muncii din judeţ de a acţiona cu abnegaţie si înaltă mandre patriotice, în vederea sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Comitetul Judeţean Hunedoara al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 19 unităţi economice au îndeplinit, la 25 octombrie, sarcinile de plan la export pe 4 ani din actualul cincinal, realizind suplimentar de export in valoare de peste 300 milioane lei.

Aflati sub puternica impresie generată de mareasăra dumneavoastră, Exponere la Plenara largită a C.C. al P.C.R., se spune in telegramă - oameni muncii din judeţul Hunedoara vă aduc un călduros omagiu pentru rolul hotăritor pe care îl aveţi in elaborarea politicii interne si externe a partidului si statului, pentru contribuţia inestimabilă la dezvoltarea multilaterală a patriei.

In telegramă se exprimă angajamentul tuturor oamenilor muncii din judeţ de a acţiona cu abnegaţie si înaltă mandre patriotice, în vederea sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Comitetul Judeţean Hunedoara al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 19 unităţi economice au îndeplinit, la 25 octombrie, sarcinile de plan la export pe 4 ani din actualul cincinal, realizind suplimentar de export in valoare de peste 300 milioane lei.

Aflati sub puternica impresie generată de mareasăra dumneavoastră, Exponere la Plenara largită a C.C. al P.C.R., se spune in telegramă - oameni muncii din judeţul Hunedoara vă aduc un călduros omagiu pentru rolul hotăritor pe care îl aveţi in elaborarea politicii interne si externe a partidului si statului, pentru contribuţia inestimabilă la dezvoltarea multilaterală a patriei.

In telegramă se exprimă angajamentul tuturor oamenilor muncii din judeţ de a acţiona cu abnegaţie si înaltă mandre patriotice, în vederea sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Comitetul Judeţean Hunedoara al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 19 unităţi economice au îndeplinit, la 25 octombrie, sarcinile de plan la export pe 4 ani din actualul cincinal, realizind suplimentar de export in valoare de peste 300 milioane lei.

Aflati sub puternica impresie generată de mareasăra dumneavoastră, Exponere la Plenara largită a C.C. al P.C.R., se spune in telegramă - oameni muncii din judeţul Hunedoara vă aduc un călduros omagiu pentru rolul hotăritor pe care îl aveţi in elaborarea politicii interne si externe a partidului si statului, pentru contribuţia inestimabilă la dezvoltarea multilaterală a patriei.

In telegramă se exprimă angajamentul tuturor oamenilor muncii din judeţ de a acţiona cu abnegaţie si înaltă mandre patriotice, în vederea sporiirii necontenite a avutiilor nationale, a inforirii multilaterale a societăţii, ei isi vor face datoria de adevăraţi patrioţi, contribuind la afirmarea tot mai puternică a Romaniei socialiste, patria noastră liberă si demnă, in rindul naţiunilor înaintate ale lumii.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si Antrepriza de Constructiv-Hidroenergetice „Cris-Somes” a Independentei, la data de 17 octombrie, planul pe patru ani din actualul cincinal la producţia de constructiv-montaj. Totodată, a fost realizat un volum suplimentar la producţia industrială pe patru ani si cincinulul în valoare de 78 milioane lei, iar pînă la deschiderea lucrărilor celui de-al XIV-lea Congres al partidului se va înregistra la acest indicator un volum de producţie in valoare de 103 milioane lei.

Un asemenea omagiu raportează si

Este de neconceput să gândim că s-ar fi putut realiza mari progrese în agricultura românească fără sectorul socialist de stat și cooperatist, că am fi putut obține creșterea puternică a producțiilor și să ajungem, în satele și unitățile care au pășit acum 40 de ani printre primele pe calea cooperativizării, la producții de 8 000-9 000 kg grâu și orz la hectar, de peste 20 000 pină la aproape 30 000 de kg de porumb și ulei la hectar! Inseși aceste rezultate demonstrează cu puterea faptelor, a realităților superioaritatea și justetea organizării socialiste a agriculturii în țara noastră!

NICOLAE CEAUȘESCU

Mari investiții pentru deplina valorificare a posibilităților proprietății socialiste

La intrarea în județul Brăila te întâmpină trei anotimpuri: primăvara, cu verdele crud al culturilor de mazăre înflorită; vara, cu pălăriile de floare-soarelui luminând lanurile tinere de porumb; toamna, cu aerul hodelor coapte și cu pământul revăd că a primit deja sămânța pentru viitoarea recoltă. Toate cuprinse în marea anotimp al fertilității, al rodniceii agriculturii socialiste.

Aici, unde ploile cu adevărat binefăcătoare au venit abia la începutul lunii septembrie — media precipitațiilor din acest an reprezentând abia 60 la sută din normal — munca oamenilor, făcută cu precizie și hărnicie după tehnologiile agricole moderne, a creat acest tablou cu superba lui policromie vegetală.

Irigațiile! Aceasta este una din explicațiile privilegiului incantătoare a câmpurilor Brăilei. De la începutul lui iulie și până spre sfârșitul august, adică toată în perioada de arșiță, aici, pe întinse zone, aproape că nu a căzut strop de ploaie. A căzut însă ploaia artificială făcută și dirijată de om printr-o intensă rețea de irigații care asigură practic întreaga suprafață arabilă a județului. Județul Brăila este primul, și de fapt singurul județ din țară unde amenajările pentru irigații cuprind astăzi întreaga suprafață arabilă.

Îndeplinind indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comitetul județean de partid, organizațiile de partid de la sate au stabilit obiectivele prioritare, forțele și mijloacele de realizare — materiale, organizatorice, politico-educative — pentru creșterea puternică a potențialului agriculturii, între acestea situându-se și programul de amenajare a irigațiilor. Spre exemplu, primul din marile proiecte este cel intitulat **IRIGAȚII — PESTE 25 MILIARDE LEI** — prin dotarea cu mașini și utilaje a unităților agricole și a celor de construcții, prin participarea activă a organelor agricole centrale de specialitate a creat condiții deosebit de bune pentru a realiza o

foarte bună aprovizionare a populației cu legume, datorită faptului că și în acest sector s-a obținut în acest an o producție record.

În agricultura județului Brăila sînt încă multe și importante rezerve care pot fi puse mai bine în valoare, mai ales în domeniul zootehniei, dar în ultimul timp activitatea generală din agricultură, și în ce privește concepția, dar mai cu seamă acțiunile practice, spiritul de organizare, disciplina în îndeplinirea hotărîrilor, a obiectivelor propuse, au luat un curs nou și rodnic, ceea ce este în mod deosebit de adevărat în marile unități agricole și în cele mai mari în toate sectoarele. Astfel, **JUDEȚUL BRĂILA OCUPĂ ÎN ACEST AN PRIMUL LOC PE TARA LA PRODUCȚIA DE GRÂU, ÎN CE PRIVESTE PRODUCȚIILE DE ORZ, SFECLA DE ZĂHĂR, CARTOFI, SOIA ȘI LEGUME. ELE SÎNT DE 10-15 ORI MAI MARI DECIT CELE OBTINUTE ÎN ANUL 1965.** De pe cele 40 000 hectare porumb-siloz, realizat în cultură dublă, se estimează o producție-record de peste 1,5 milioane tone masă-vede.

Producții mari, deosebit de mari au fost obținute în acest an la toate culturile. Astfel:

- LA GRÂU, UN NUMĂR DE 52 DE UNITĂȚI AGRICOLE AU OBTINUT ÎNTRU 9 037 ȘI 10 957 KG LA HECTAR, DIN CARE 12 UNITĂȚI — ÎNTRU 10 133 ȘI 10 957;
- LA ORZ — 20 DE UNITĂȚI AGRICOLE AU OBTINUT ÎNTRU 8 029 ȘI 9 015 KG LA HECTAR;
- LA FLOAREA-SOARELUI — 13 UNITĂȚI AGRICOLE AU OBTINUT ÎNTRU 5 340 ȘI 5 660 KG LA HECTAR;
- LA SFECLA DE ZĂHĂR — 15 UNITĂȚI AGRICOLE AU OBTINUT ÎNTRU 350 ȘI 350 KG LA HECTAR, DIN CARE 11 UNITĂȚI ÎNTRU 100 200 ȘI 129 100 KG LA HECTAR;
- LA FASOLE — 25 UNITĂȚI AGRICOLE AU OBTINUT ÎNTRU 5 042 ȘI 5 500 KG LA HECTAR;
- LA MAZĂRE — 16 UNITĂȚI AGRICOLE AU OBTINUT ÎNTRU 4 810 ȘI 5 500 KG LA HECTAR;

Spiritul revoluționar — definit prin fapte, prin marile recolte

În opiniile exprimate la comitetele de partid din unitățile agricole și din comune, la conferințele de partid la care au participat, ca și în discuția purtată la comitetul județean de partid, a revenit ca un leitmotiv ideea că hotărîri bune se pot adopta oriunde și oricînd, dar cel mai important este să le îndeplinești. Sau, mai liber exprimat, să faci!

Să faci! Sau cum se exprima plastic unul din interlocutori, „mîna și mîntea să meargă mult mai repede decît gura”. S-au împunat mult ședinte lungi în care se discutau probleme ce mai fuseseră discutate, se dă o atenție mult mai mare conținutului concret asupra îndeplinirii hotărîrilor, oamenii cu răspunderi mari sau mai mici sînt puși în situația să raporteze concret cum își îndeplinesc obligațiile. Spiritul analitic, critic și auto-critică reală și folositoare, nu de formă, funcționează cu efecte binefăcătoare asupra activității celor mai multe organizații de partid, a colectivităților de muncă de la sate, întreprinderi, unități agricole și instituții, în valoare, tenereză și însoțirea cartofilor și a altor produse. În grădini, culesul a continuat cu aceeași intensitate care pe tot parcursul verii și toamnei a asigurat o

ventat nimic spectaculos aici în domeniul irigațiilor (deși ar mai trebui multe lucruri perfecționate în acest sector), ci pur și simplu se face ceea ce ar trebui să se facă peste tot, adică să se respecte normele agrotehnice cuprinse în studiile tehnico-economice care au stat la baza realizării amenajărilor pentru irigații. Norme care încep cu stabilirea asolamentelor și respectarea rotației culturilor, cu organizarea formațiilor de muncă și se termină cu aplicarea efectivă a udărilor. Fapt este că la Urleasca, din primăvară și pînă toamna, citi ține campania de udări, tot personalul întreprinderii este angajat direct la aplicarea irigațiilor. Pînă și mecanizatorii, în fiecare dimineață și seară, lasă cite o oră tractorul pentru a trece la mutarea artilor de ploaie pe parcelele ce sînt repartizate încă din iarnă!

Aici, pe parcursul iernii se desfășoară în fapt prima și cea mai importantă campanie agricolă, o campanie în care oamenii gîndesc și stabilesc soluțiile tehnice și organizatorice cele mai eficiente pentru utilizarea completă a bazei materiale și a forței de muncă. Și trebuie arătat că în acest rîstimp de chibzuită s-au gîndit, experimen-

tat și chiar pus în aplicare multe soluții și metode tehnologice absolut noi în agricultura noastră. Una dintre acestea se referă la „Tehnologia de cultivare cu lucrări minime și consumatori de energie și combustibili reduse”, metoda care după mulți ani de experimentare pare a se recomanda ca una din tehnologiile de viitor în agricultura noastră. O altă tehnologie



Organizațiile de partid din comunele județului Brăila, asemenea tuturor organizațiilor de bază ale partidului, dezbătînd documentele pentru cel de-al XIV-lea Congres, analizînd în spiritul acestora programa muncii, făcînd numeroase propuneri pentru perfecționarea întregii activități, și-au exprimat totala adăziune la propunerea de reelegere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, la Congresul al XIV-lea, în înalta funcție de secretar general al partidului, subliniind că această opțiune de importanță istorică reprezintă cea mai sigură garanție a înaintării neabătută a României spre cele mai înalte culmi de progres și civilizație.



Petre Perianu, directorul I.A.S. Urleasca

de înțelegere a răspunderii? Răspunsul ne-a fost exprimat lapidar de către tovarășul Constantin Stoina, secretarul de partid, în cadrul discuției pe care am avut-o cu membrii biroului organizației de bază a întreprinderii: „prin munca permanentă de la om la om”. Aici se folosește un procedeu simplu și eficient pentru activitatea profesională și politică. În fiecare zi, dimi-



Gheorghe Bogdan, șef de fermă la C.A.P. Tudor Vladimirescu



Ștefan Mitu, președintele C.A.P. Chiscani

neț și în județul Brăila, în cadrul I.A.S. Urleasca a fost experimentată cu succes metoda de cultivare a porumbului în rînduri dese, aplicată la indicația secretarului general al partidului la C.A.P. „Gheorghe Doja”, județul Ialomița. Sporurile de recoltă deosebite de mari obținute au stat la baza deciziei conducerii partidului și statului de a trece, începînd cu anul viitor, la extinderea largă a acestei metode. Problema care se pune este aceea de a soluționa cu toată promptitudinea unele probleme ce se ridică cu întretinerea și recoltarea porumbului cultivat în rînduri dese.



Ștefan Mitu, președintele C.A.P. Chiscani



Ștefan Mitu, președintele C.A.P. Chiscani

neț și în județul Brăila, în cadrul I.A.S. Urleasca a fost experimentată cu succes metoda de cultivare a porumbului în rînduri dese, aplicată la indicația secretarului general al partidului la C.A.P. „Gheorghe Doja”, județul Ialomița. Sporurile de recoltă deosebite de mari obținute au stat la baza deciziei conducerii partidului și statului de a trece, începînd cu anul viitor, la extinderea largă a acestei metode. Problema care se pune este aceea de a soluționa cu toată promptitudinea unele probleme ce se ridică cu întretinerea și recoltarea porumbului cultivat în rînduri dese.

ANOTIMPUL FERTILITĂȚII ÎN AGRICULTURA BRĂILEANĂ

Secvențe din activitatea organizațiilor de partid, a oamenilor muncii de la sate pentru înlăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare

Raționamentul responsabilității și exigenței: „a munci bine și foarte bine este normal”

La conferința de partid din comuna Tichilești, unul dintre delegații a spus: „Pur și simplu, mă simt ruginat în fața deoșei de întimplărilor din sectorul de care răspund, menționate în ceea ce se numește „Drept vorbind, omul nu prea avea de ce să se rușineze, sau așa poate judeca cineva din afară, care știe că în sectorul respectiv lucrurile merg în general bine și foarte bine. Gheorghe Gruia are însă sentimentul pe care orice comunist cu simțul datoriei îl are cînd știe că în activitatea de care răspunde el s-a întimplat ceva necorespunzător, care aruncă în discuție munca sa. Chiar dacă pe ansamblu lucrurile merg bine și foarte bine, pentru că, așa cum s-a spus nu de puține ori în acea conferință: ce e bine făcut este normal și nu trebuie să devină o măsură tot mai mare pentru activitățile organizațiilor de partid de la sate, colectivelor de muncă, și în primul rînd comunistilor. Acolo unde exigența a devenit o stare de spirit generală, se și obțin rezultate foarte bune”.

Consiliul Unic Agroindustrial Tudor Vladimirescu este numit în glumă „Consiliul Femina”. Președinte al consiliului este o femeie, tovarășa Ilieana Giurgiu, pe postul de inginerșef al consiliului, tot o femeie, tovarășa Violeta Popescu, iar în cele patru comune aparținătoare consiliului în funcția de secretar al comitetului comunal de partid, respectiv de primar, tot femei. Munca de partid în acest consiliu este sprijinită și îndrumată tot de o activită de partid, respectiv de tovarășa Constana Turcu, secretar de partid, respectiv de primar, tot femei. Munca de partid în acest consiliu este sprijinită și îndrumată tot de o activită de partid, respectiv de tovarășa Constana Turcu, secretar de partid, respectiv de primar, tot femei. Munca de partid în acest consiliu este sprijinită și îndrumată tot de o activită de partid, respectiv de tovarășa Constana Turcu, secretar de partid, respectiv de primar, tot femei.

Consiliul Unic Agroindustrial Tudor Vladimirescu este numit în glumă „Consiliul Femina”. Președinte al consiliului este o femeie, tovarășa Ilieana Giurgiu, pe postul de inginerșef al consiliului, tot o femeie, tovarășa Violeta Popescu, iar în cele patru comune aparținătoare consiliului în funcția de secretar al comitetului comunal de partid, respectiv de primar, tot femei. Munca de partid în acest consiliu este sprijinită și îndrumată tot de o activită de partid, respectiv de tovarășa Constana Turcu, secretar de partid, respectiv de primar, tot femei. Munca de partid în acest consiliu este sprijinită și îndrumată tot de o activită de partid, respectiv de tovarășa Constana Turcu, secretar de partid, respectiv de primar, tot femei.

cooperativa de aici cu numai 20 la sută din forța de muncă existentă în 1965 se realizează astăzi un volum de lucrări de aproape trei ori mai mare. O a doua dimensiune se referă la faptul că fertilitatea lui naturală nu poate fi pusă în valoare decît prin efectuarea unor ample lucrări hidroameliorative. Ambițiile noastre erau mari, și hărnicia oamenilor la fel, dar pentru a face ceea ce voiam noi era nevoie de mult mai mult, era nevoie de o forță mecanică uriașă care să croiască drumul marilor canale de irigații ce străbat astăzi cîmpurile Brăilei. Noi am avut sansa de a beneficia pînă la urmă de asemenea lucrări, ce nu puteau să se execute la asemenea dimensiuni decît în condițiile marii proprietăți socialiste, numai în condiții în care la chemarea și vizitarea de către noi de oameni constituți în adevărate detașamente care au pornit bătaia împotriva vitregiilor naturii. Această bătaie este încheiată de acum, dar oamenii au înțeles că a început alina mai grea și mai complexă a luptei pentru muncă productivitate sînt cu totul alții decît cei pe care îi cunoșteam noi pînă nu de mult”.

Ascultîndu-l pe inginerul Viorel Popescu mărturisindu-și crezul și vînzîndu-și profesional, încercînd să pătrînză dincolo de vorba simplă a cooperativorului Gheorghe Bogdan (unul din cei mai apropiați colaboratori de muncă ai inginerului Popescu) și vizitîndu-l la lucru pe tot ce se formează marea familie a cooperativorilor din comuna Tudor Vladimirescu, înțelegi marea putere a agriculturii socialiste, a proprietății cooperatiste. Una din explicațiile date de Gheorghe Bogdan pare a rămîne totuși cea mai simplă și cea mai convingătoare expresie a atașamentului țăranelor de azi față de pămînt, față de proprietatea socialistă. „Am lucrat și spunea el — și individual pămîntul și îl lucrez de 32 de ani în condițiile în care am proprietăți cooperatiste, condiții care nu se pot compara în nici un fel cu cele de atunci. Ni-am spus că nu e îndrăgitor pentru mine în lume la vechea formă de proprietate pentru că tot ce s-a făcut și modul în care se lucrează au sădit cîștigarea, și la cei în vîrstă, și la cei tineri, și în agricultura de muncă de proprietate este în măsură să asigure producțiile mari de care are nevoie economia națională, că numai munca unită, bazată pe o mecanizare complexă poate asigura bunăstarea tuturor”.

Sugestii izvorite din viață, din practică

Asa cum arătam, în agricultura județului Brăila sînt încă destule probleme ce-ar trebui mai bine rezolvate pentru a ridica activitatea generală la nivelul exigențelor noii revoluții agrare. Unele dintre acestea pot și trebuie să fie rezolvate de specialiști și de cadrele de conducere din unitățile agricole de aici. În discuțiile purtate la comitetul județean de partid, organelor agricole și cu deosebire în unitățile agricole am reținut însă și o serie de observații și propuneri care depășesc posibilitățile locale de rezolvare.

Una din acestea observată și referă la faptul că în actuala structură de ansamblu a producției vegetale există în județ suprafețe întinse cărora nu li se dă folosința cea mai bună. Este vorba de cele 30 000 hectare terenuri nisipoase, care în majoritatea lor sînt cultivate cu cereale sau plante tehnice în condițiile în care se știe că asemenea terenuri se pretează mai ales pentru plătății pomicele și viticole.

● Probleme deosebite se ridică și în legătură cu exploatarea incintelor amenajate pentru cultivarea orezului. Ele se referă, mai ales, la abaterile agrotehnice deosebite grave ce se săvîrșesc în utilizarea acestor amenajări în sensul că unitățile agricole de aici sînt obligate să încalce regulile elementare de organizare a asolamentelor pe aceste suprafețe cultivînd an de an orz pe întreaga suprafață, fapt ce a determinat o diminuare a producției și riscă să ducă la degradarea pămîntului.

● Si în județul Brăila, în cadrul I.A.S. Urleasca a fost experimentată cu succes metoda de cultivare a porumbului în rînduri dese aplicată la indicația secretarului general al partidului la C.A.P. „Gheorghe Doja”, județul Ialomița. Sporurile de recoltă deosebite de mari obținute au stat la baza deciziei conducerii partidului și statului de a trece, începînd cu anul viitor, la extinderea largă a acestei metode. Problema care se pune este aceea de a soluționa cu toată promptitudinea unele probleme ce se ridică cu întretinerea și recoltarea porumbului cultivat în rînduri dese.

Tehnologiile noi — din cîmpul experimental în marea cultură

O direcție prioritară în conformitate cu obiectivele noii revoluții agrare, cu indicațiile date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a constituit-o și o constituie introducerea pe scară largă în producție a succesorilor științifice, a tehnologiilor de înalt randament. Practic, sînt puține unități agricole în care, într-un fel sau altul, să nu se experimenteze soiuri, tehnologii, metode de organizare, atât în producția de cereale, cit și în legumicultură. Se experimentează cu bune rezultate tehnologii noi de cultivare a porumbului, a legumelor, a orezului, metode de valorificare a terenurilor sărăturate, tehnologii de cultivare cu lucrări minime și consumatori de energie și combustibili reduse, s-a introdus în cultură cu mai mulți ani în urmă

cu valoare de generalizare experimentată aici este aceea de cultivare a porumbului în rînduri dese. Dacă visul oricărui agronom este ca, în cultura cu densitate mare, fiecare plantă să aibă un stulete, pe lotul de porumb, de aproape 60 hectare, cultivat după noua tehnologie, aproape jumătate din plante au cîștigat stuleții de dimensiuni normale.

De la tînarul director al Întreprinderii Agricole de Stat Urleasca, Petre Perianu, și pînă la ultimul lucrător, disciplina și căutarea continuă de soluții cit mai eficiente sînt trăsături caracterizate în întreaga activitate a acestui harnic colectiv. „Oamenii noștri au o asemenea constință și au ajuns la o asemenea nivel de pregătire profesională încît astăzi nu mai este nevoie ca cineva să stea în spatele mecanizatorului să-i spună cum să are, cum să semene sau cum să recolteze, pentru că fiecare din ei face aceste lucruri la fel de bine ca un agronom” — înca să prezicte tovarășul Emil Simion, unul din oamenii care lucrează în această întreprindere de la înființarea ei, adică de 40 de ani.

Cum au ajuns acești oameni la un asemenea nivel de organizare și

Iosif POP
Candiano PRICEPUTU
Fotografii: Constantin Darle



TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, MARELE EROU AL NAȚIUNII, PROFUND OMAGIU, ALEASĂ RECUNOȘȚINȚĂ

Telegrame adresate secretarului general al partidului de participanții la conferințele de dări de seamă și alegeri ale organizațiilor municipale, orașenești și comunale de partid

Desfășurate într-un pronunțat spirit de lucru, de analiză și înaltă responsabilitate comunistă, conferințele de dări de seamă și alegeri ale organizațiilor municipale, orașenești și comunale de partid, care continuă în întreaga țară, se constituie într-o analiză exigentă a rezultatelor obținute de comunisti, de toți oamenii muncii din industrie, agricultură, din celelalte sectoare ale vieții economice și sociale, în îndeplinirea sarcinilor ce decurg din planul pe acest an și pe întregul cincinal.

Subliniind că marile realizări și împliniri de pînă acum sînt indisolubil legate de numele și activitatea conducătorului partidului și statului nostru, participanții la conferințe au reafirmat adeseori unanim la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la marea funcție de secretar general al partidului. Toți cei care au luat cuvîntul au arătat că această hotărîre are semnificația unui mare act politic ce exprimă adîncă recunoștință pe care poporul

o poartă secretarului general al partidului pentru tot ceea ce a făcut și face pentru binele și fericirea națiunii noastre, pentru consecvența cu care militează pentru apărarea și promovarea principiilor socialismului științific, pentru pace, înțelegere și colaborare în lume.

Vorbitorii au prezentat larg activitatea organizațiilor de partid pe care le reprezintă, experiența acumulată în diferite domenii, făcînd propuneri pentru perfecționarea continuă a întregii activități de partid, pentru înlăturarea neajunsurilor care s-au manifestat.

În telegramele adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, participanții la conferințe se angajează, în numele colectivului de oameni al muncii pe care îl reprezintă, să-și consacre și în viitor întreaga capacitate de muncă îndeplinită neabătută a mărețelor obiective înscrise în documentele programatice ale celui de-al XIV-lea Congres al partidului, pentru înaintarea fermă a patriei pe drumul socialismului și comunismului.

neral al partidului, chează sigură a înaintării neabătute a României pe calea socialismului și comunismului — se relevă în telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI COMUNALE DE PARTID PEȘTEA, JUDEȚUL ARAD.

Vă raportăm, mult stimate tovarășe secretar general, că sîntem hotărîți să ne perfecționăm continuu activitatea, ca însușiții de luminose perspective prefigurate de proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea vom acționa cu răspundere și pricepere pentru a înalțăm marea funcție de secretar general al partidului cu rezultate remarcabile în producția agricolă și industrială, sporindu-ne contribuția la dezvoltarea multilaterală economică și socială, la afirmarea liberă, demnă și independentă a scumpulor noastre patrii — Republica Socialistă România.

Ne facem o datorie de cinste exprimînd în cadrul conferinței leăzămîntul nostru solid ca pe al tuturor acționăm cu și mai mare răspundere pentru întărirea continuă a potențialului politic și organizatoric al tuturor organelor și organizațiilor de partid.

Participanții la CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI COMUNALE DE PARTID CORNEȘTI, JUDEȚUL DIMBOVITA, dînd glas sentimentelor de dragoste profundă, de aleasă prețuire și recunoștință pe care le nutrește comunistii, toți oamenii muncii din localitatea noastră față de dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, marea erou al națiunii, ertor al României moderne, ne exprimăm satisfacția și adieziunea deplină față de Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al partidului din 27-28 iunie 1989 ca la cel de-al XIV-lea Congres să fiți reînvestit în funcția de secretar general al partidului — se arată într-o altă telegramă.

Dezbatînd rezultatele obținute, precum și perspectivele pe stau în față pentru anul 1989 și în cincinalul viitor, comunistii și-au reafirmat, în numele tuturor locuitorilor comunei noastre, angajamentul că nu vor precupeți nici un efort pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite privind creșterea producțiilor agricole, dezvoltarea micii industrie și a serviciilor, pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor ce se prevăd în proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului.

În telegrama CONFERINȚEI ORĂȘENEȘTI DE PARTID VULCAN, JUDEȚUL OROBOARA, se arată că Minerii, preparatorii, energienții, constructorii de mașini, toți oamenii muncii din orașul Vulcan, în frunte cu comunistii, asemenea întregului nostru partid și popor, încredințăm în viața și în activitatea revoluționară, dîm glas unei mai înălțate sentimente de stimă, adîncă prețuire și caldă recunoștință pe care le nutrim față de dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, exprimîndu-ne deplină adieziune la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la reelegerea dumnea voastră în supremă funcție de secretar general al partidului, la cel de-al XIV-lea Congres al partidului.

CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE CONSTANTA, A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, desfășurîndu-se lucrările într-un climat de puternică analiză revoluționară, de exigență și răspundere comunistă, la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu deosebit respect, cu alese sentimente de dragoste și recunoștință, un fierbînt omagiu pentru producțiile sociale realizate și pentru contribuția la dezvoltarea fundamentală ale poporului. Delegații la conferința organizației municipale de partid, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, își exprimă adieziunea totală la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie 1989 cu privire la reelegerea dumnea voastră în înalta funcție de secretar general al partidului, cu convingerea nestrămătată că aceasta constituie o hotărîre fermă a înfăptuirii neabătute a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și a comunismului în România.

În aceste momente cu adînc semnificații și ample rezonanțe de legitimitate vibrante patriotice, revoluționară, cînd întregul popor este ferm angajat pentru a întimpla cu rezultate deosebite întregul nostru popor, a privi la reelegerea dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în supremă funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, opțiune fundamentală de inimă și conștiință a întregului partid și popor.

Cu sentimentul mîndriei că perspective înălțătoare ce se deschid orasului nostru asigură ridicarea pe un plan superior a mărețelor împliniri dobîndite după Congresul al IX-lea al partidului, ne angajăm să contribuim la realizarea și dezvoltarea la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie 1989, să exprimăm adieziunea noastră față de dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în spirit revoluționar pentru îndeplinirea exemplară, pînă la Congresul al XIV-lea al partidului, a planului economic-social în profunzime teritorial pe 1989, de a munci cu dăruire patriotică pentru îndeplinirea documentelor ce vor fi adoptate de marea forum al comunistilor români, a planului și programului de dezvoltare a țării noastre în cincinalul viitor și în perspectiva anilor 2000-2010, pentru înaintarea neabătută a patriei noastre libere și independente pe calea socialismului și comunismului.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI ORĂȘENEȘTI DE PARTID SUCEAVA, se arată: Într-o atmosferă de înaltă vibrație patriotică, determinată de profunzimea dezbaterii a documentelor pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului, la a căror elaborare și fundamentare dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, v-ați adus o contribuție decisivă, comunistii dornici își exprimă deplină

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI COMUNALE DE PARTID UNIREA, JUDEȚUL CALĂRAȘI, se arată: Asemenea întregului partid și popor, în numele tuturor comunistilor și al locuitorilor comunei, ne exprimăm deplină adieziune față de istorica Hotărîre a Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie privind propunerea de reelegere a dumnea voastră în supremă funcție de secretar general al partidului la cel de-al XIV-lea Congres, garanția sigură a mersului nostru înainte pe calea socialismului și comunismului a scumpulor noastre patrii.

Puternic însușiții și mobilizați de înalt și luminos dumnea voastră

În telegrama CONFERINȚEI ORĂȘENEȘTI DE PARTID VULCAN, JUDEȚUL OROBOARA, se arată că Minerii, preparatorii, energienții, constructorii de mașini, toți oamenii muncii din orașul Vulcan, în frunte cu comunistii, asemenea întregului nostru partid și popor, încredințăm în viața și în activitatea revoluționară, dîm glas unei mai înălțate sentimente de stimă, adîncă prețuire și caldă recunoștință pe care le nutrim față de dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, exprimîndu-ne deplină adieziune la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la reelegerea dumnea voastră în supremă funcție de secretar general al partidului, la cel de-al XIV-lea Congres al partidului.

● Acord deplin, entuziast al comunistilor, al întregului popor român privind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la apropiatul Congres al XIV-lea al partidului, în funcția de supremă răspundere, chează înaintării ferme a patriei spre culmile civilizației socialiste și comuniste.

● Hotărîre fermă, angajare revoluționară pentru transpunerea în viață a generoaselor programe de dezvoltare economică-socială a țării, ce reflectă pe deplin voința comunistilor, a tuturor cetățenilor patriei, dorința de perfecționare și progres în toate domeniile de activitate.

Locuitorii municipiului Constanta sînt mîndri de faptul că dumnea voastră, mult iubite tovarășe secretar general, ați călăuzit activitatea organizației județene de partid încă de la începutul procesului de transformare revoluționară a societății românești și de atunci și pînă în prezent, prin grija permanentă, prin dialog viu, concret și direct cu masele de oameni al muncii, ați determinat înfiorarea fără precedent a milenarelor, mlezăguri strămoșesti ale Dobroței.

Urmind neabătut orientările și indicațiile date de dumnea voastră, vom acționa cu fermitate pentru creșterea rolului conducător al fiecărei organizații de partid, pentru îmbunătățirea muncii comuniste și politico-ideologice, întărirea ordinii, disciplinei și răspunderii, pentru schimbarea radicală a stilului nostru de muncă, în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor ce ne revin în toate domeniile.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE DE PARTID MIRĂSLAU, JUDEȚUL ALBA, se subliniază: Ne exprimăm adieziunea noastră față de dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în spirit revoluționar pentru îndeplinirea exemplară, pînă la Congresul al XIV-lea al partidului, a planului economic-social în profunzime teritorial pe 1989, de a munci cu dăruire patriotică pentru îndeplinirea documentelor ce vor fi adoptate de marea forum al comunistilor români, a planului și programului de dezvoltare a țării noastre în cincinalul viitor și în perspectiva anilor 2000-2010, pentru înaintarea neabătută a patriei noastre libere și independente pe calea socialismului și comunismului.

În telegrama CONFERINȚEI COMUNALE DE PARTID ERICENI, JUDEȚUL IAȘI, se relevă: În deplină unitate de gând și simțire cu întregul partid și popor, dînd glas simțămîntelor noastre de dragoste nemărginită, de înaltă prețuire și recunoștință, ne exprimăm adieziunea totală față de Hotărîrea Plenarei Comitetului Central din iunie 1989 privind reelegerea dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în înalta funcție de secretar general al partidului, la cel de-al XIV-lea Congres în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

Vă încredințăm, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, că oamenii muncii, toți lucrătorii organelor din comuna noastră, însușiți pe deplin aprecierii și indicațiile date cu prilejul recentelor vizite de lucru ce ați efectuat-o împreună cu mult stimate tovarășe Elena Ceaușescu în jurul Iașii și sîntem ferm hotărîți să acționăm pentru traducerea în viață a sarcinilor și orientărilor stabilite. Vă rugăm să ne permiteți să folosim și acest prilej pentru a da glas sentimentelor noastre de dragoste profundă, de aleasă prețuire și recunoștință pe care le nutrim față de dumnea voastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru grija și sprijinul permanent acordat dezvoltării și modernizării agriculturii, angajîndu-ne că vom face totul pentru realizarea unor producții agricole record, la nivelul cerințelor noi rezultate dintr-o activitate deosebit de progres și civilizație.

Vă asigurăm, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, că umind pîdlitorul dumnea voastră exemplu, oamenii muncii din Vulcan, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, vor acționa cu mai multă energie pentru îndeplinirea cu succes a obiectivelor înscrise în proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului, documente programatice de vitală importanță pentru destinul comunei și patriei. Să ne trăiți ani mulți, fericiți, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu. Împreună cu mult stimate tovarășe Elena Ceaușescu, spre gloria și fericirea neamului nostru românesc!

CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE CRAIOVA A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, dînd expresie voinței unanime comunistilor, a tuturor locuitorilor Craiovei, își exprimă cu legitimitate mîndrie patriotică, asemenea întregii națiuni, adieziunea deplină la istorica Hotărîre a Plenarei C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie 1989 privind reelegerea dumnea voastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al partidului. Acesta este unanimitate comunistă exprimată fidelă a stimei, prețuirii și dragostei profunde cu care vă înconjoară întregul popor.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE SIBU A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, se spune: Într-o atmosferă de puternică analiză revoluționară și exigență comunistă, conferința de dări de seamă și alegeri a organizației municipale Sibiu a Partidului Comunist Român a dezbătut, cu înaltă responsabilitate comunistă, într-un profund spirit critic și aut critic, modul de îndeplinire a sarcinilor și obiectivelor hotărîte de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, a orientărilor și indicațiilor date de dumnea voastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu.

Exprimîndu-ne deplină noastră recunoștință pentru inestimabilele dumnea voastră activitate consacrată fericirii și bunăstării întregului nostru popor, vă încredințăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că organizația orașenească de partid, comunistii, toți oamenii muncii din orașul Vatra Dornei vor acționa cu dăruire și răspundere în spirit revoluționar pentru întipărirea marelui forum al comunistilor români prin noi succese în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

Participanții la CONFERINȚA DE DĂRI DE SEAMĂ ȘI ALEGERI A ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE TÎMBIȘOARA A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN își exprimă, și cu acest prilej, într-un singur glas și într-o singură voință cu cea a întregului nostru partid și popor, însușițimea și deplină adieziunea la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie privind reelegerea dumnea voastră la Congresul al XIV-lea în supremă funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE ZĂLAU A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN se spune: Vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în consens deplin cu întregul partid și popor, comunistii și toți oamenii muncii din municipiul Zălau susțin cu toată convingerea, din adîncul inimilor lor, Hotărîrea privind reelegerea dumnea voastră, la marea funcție de secretar general al partidului.

Aducem și cu acest prilej un călduros omagiu mult stimatei tovarășe academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu, militantă de frunte al partidului și statului, eminent om de știință și savant de largă recunoștință internațională, care are o contribuție remarcabilă la elaborarea politicii interne și externe a țării. Călăuzii permanent de minutul dumnea voastră extinderea și înaintarea eroică, neobosită și desăfurată, vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, de hotărîrea fermă a comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din municipiul Craiova de a face totul pentru a contribui, împreună cu întregul popor, la realizarea obiectivelor și sarcinilor planului de dezvoltare economică-socială pe acest an și pe întregul cincinal, spre a mărimă și înalțăm nivelul de viață al partidului — congres al întregului nostru popor — cu succese remarcabile pe măsura condițiilor, a posibilităților și a sprijinului de care dispunem, sporindu-ne astfel contribuția la dezvoltarea și înaintarea eroică a țării pe calea drumului progresului și civilizației, al socialismului și comunismului.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE SIBU A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, se spune: Într-o atmosferă de puternică analiză revoluționară și exigență comunistă, conferința de dări de seamă și alegeri a organizației municipale Sibiu a Partidului Comunist Român a dezbătut, cu înaltă responsabilitate comunistă, într-un profund spirit critic și aut critic, modul de îndeplinire a sarcinilor și obiectivelor hotărîte de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, a orientărilor și indicațiilor date de dumnea voastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu.

Exprimîndu-ne deplină noastră recunoștință pentru inestimabilele dumnea voastră activitate consacrată fericirii și bunăstării întregului nostru popor, vă încredințăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că organizația orașenească de partid, comunistii, toți oamenii muncii din orașul Vatra Dornei vor acționa cu dăruire și răspundere în spirit revoluționar pentru întipărirea marelui forum al comunistilor români prin noi succese în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

Participanții la CONFERINȚA DE DĂRI DE SEAMĂ ȘI ALEGERI A ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE TÎMBIȘOARA A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN își exprimă, și cu acest prilej, într-un singur glas și într-o singură voință cu cea a întregului nostru partid și popor, însușițimea și deplină adieziunea la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie privind reelegerea dumnea voastră la Congresul al XIV-lea în supremă funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE ZĂLAU A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN se spune: Vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în consens deplin cu întregul partid și popor, comunistii și toți oamenii muncii din municipiul Zălau susțin cu toată convingerea, din adîncul inimilor lor, Hotărîrea privind reelegerea dumnea voastră, la marea funcție de secretar general al partidului.

Exprimîndu-ne deplină satisfacție și neamurita grațitudine față de întreaga dumnea voastră activitate, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, consacrată binele și prosperității națiunii noastre, sîntem mîndri că în anii ce au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, care a înălțat o epocă nouă, de profundă transformare revoluționară, pe care o numim cu îndreptățită mîndrie patriotică „Eroică Nicolae Ceaușescu”, poporul nostru a dobîndit cele mai de seamă succese din istoria sa multiliniară.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE SIBU A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, se spune: Într-o atmosferă de puternică analiză revoluționară și exigență comunistă, conferința de dări de seamă și alegeri a organizației municipale Sibiu a Partidului Comunist Român a dezbătut, cu înaltă responsabilitate comunistă, într-un profund spirit critic și aut critic, modul de îndeplinire a sarcinilor și obiectivelor hotărîte de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, a orientărilor și indicațiilor date de dumnea voastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu.

Exprimîndu-ne deplină noastră recunoștință pentru inestimabilele dumnea voastră activitate consacrată fericirii și bunăstării întregului nostru popor, vă încredințăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că organizația orașenească de partid, comunistii, toți oamenii muncii din orașul Vatra Dornei vor acționa cu dăruire și răspundere în spirit revoluționar pentru întipărirea marelui forum al comunistilor români prin noi succese în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

Participanții la CONFERINȚA DE DĂRI DE SEAMĂ ȘI ALEGERI A ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE TÎMBIȘOARA A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN își exprimă, și cu acest prilej, într-un singur glas și într-o singură voință cu cea a întregului nostru partid și popor, însușițimea și deplină adieziunea la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie privind reelegerea dumnea voastră la Congresul al XIV-lea în supremă funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE ZĂLAU A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN se spune: Vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în consens deplin cu întregul partid și popor, comunistii și toți oamenii muncii din municipiul Zălau susțin cu toată convingerea, din adîncul inimilor lor, Hotărîrea privind reelegerea dumnea voastră, la marea funcție de secretar general al partidului.

Exprimîndu-ne deplină satisfacție și neamurita grațitudine față de întreaga dumnea voastră activitate, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, consacrată binele și prosperității națiunii noastre, sîntem mîndri că în anii ce au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, care a înălțat o epocă nouă, de profundă transformare revoluționară, pe care o numim cu îndreptățită mîndrie patriotică „Eroică Nicolae Ceaușescu”, poporul nostru a dobîndit cele mai de seamă succese din istoria sa multiliniară.

Puternic însușiții de mărețele perspective ale patriei noastre, de exemplu dumnea voastră strălucit, ne angajăm solemn să acționăm cu întreaga noastră pricepere și energie pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an pînă la Congresul al XIV-lea al partidului, sporindu-ne astfel contribuția la gloria și măreția scumpulor noastre patrii — Republica Socialistă Româna.

În aceste momente de puternică analiză revoluționară și exigență comunistă, conferința de dări de seamă și alegeri a organizației municipale Sibiu a Partidului Comunist Român a dezbătut, cu înaltă responsabilitate comunistă, într-un profund spirit critic și aut critic, modul de îndeplinire a sarcinilor și obiectivelor hotărîte de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, a orientărilor și indicațiilor date de dumnea voastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu.

Vă raportăm că dezbaterile și analiza responsabilă a proiectului Programului-Directivă cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în cincinalul următor și în perspectivă pînă în anii 2000-2010 și a Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului, în cadrul adunării și conferințelor de dări de seamă și alegeri din municipiul Sibiu au evidențiat pregnant adieziunea unanimă a comunistilor la acest strălucit program al construcției socialiste și comuniste, al afirmării României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

Animați de cele mai înălțate sentimente de aleasă cinste și via recunoștință, vă rugăm să ne permiteți, și cu acest prilej, să vă adresăm, dumnea voastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, mult stimatei tovarășe academiciene

Exprimîndu-ne deplină noastră recunoștință pentru inestimabilele dumnea voastră activitate consacrată fericirii și bunăstării întregului nostru popor, vă încredințăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că organizația orașenească de partid, comunistii, toți oamenii muncii din orașul Vatra Dornei vor acționa cu dăruire și răspundere în spirit revoluționar pentru întipărirea marelui forum al comunistilor români prin noi succese în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

Participanții la CONFERINȚA DE DĂRI DE SEAMĂ ȘI ALEGERI A ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE TÎMBIȘOARA A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN își exprimă, și cu acest prilej, într-un singur glas și într-o singură voință cu cea a întregului nostru partid și popor, însușițimea și deplină adieziunea la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie privind reelegerea dumnea voastră la Congresul al XIV-lea în supremă funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE ZĂLAU A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN se spune: Vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în consens deplin cu întregul partid și popor, comunistii și toți oamenii muncii din municipiul Zălau susțin cu toată convingerea, din adîncul inimilor lor, Hotărîrea privind reelegerea dumnea voastră, la marea funcție de secretar general al partidului.

Exprimîndu-ne deplină satisfacție și neamurita grațitudine față de întreaga dumnea voastră activitate, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, consacrată binele și prosperității națiunii noastre, sîntem mîndri că în anii ce au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, care a înălțat o epocă nouă, de profundă transformare revoluționară, pe care o numim cu îndreptățită mîndrie patriotică „Eroică Nicolae Ceaușescu”, poporul nostru a dobîndit cele mai de seamă succese din istoria sa multiliniară.

Puternic însușiții de mărețele perspective ale patriei noastre, de exemplu dumnea voastră strălucit, ne angajăm solemn să acționăm cu întreaga noastră pricepere și energie pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an pînă la Congresul al XIV-lea al partidului, sporindu-ne astfel contribuția la gloria și măreția scumpulor noastre patrii — Republica Socialistă Româna.

În aceste momente de puternică analiză revoluționară și exigență comunistă, conferința de dări de seamă și alegeri a organizației municipale Sibiu a Partidului Comunist Român a dezbătut, cu înaltă responsabilitate comunistă, într-un profund spirit critic și aut critic, modul de îndeplinire a sarcinilor și obiectivelor hotărîte de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, a orientărilor și indicațiilor date de dumnea voastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu.

Vă raportăm că dezbaterile și analiza responsabilă a proiectului Programului-Directivă cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în cincinalul următor și în perspectivă pînă în anii 2000-2010 și a Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului, în cadrul adunării și conferințelor de dări de seamă și alegeri din municipiul Sibiu au evidențiat pregnant adieziunea unanimă a comunistilor la acest strălucit program al construcției socialiste și comuniste, al afirmării României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

Animați de cele mai înălțate sentimente de aleasă cinste și via recunoștință, vă rugăm să ne permiteți, și cu acest prilej, să vă adresăm, dumnea voastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, mult stimatei tovarășe academiciene

Exprimîndu-ne deplină noastră recunoștință pentru inestimabilele dumnea voastră activitate consacrată fericirii și bunăstării întregului nostru popor, vă încredințăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că organizația orașenească de partid, comunistii, toți oamenii muncii din orașul Vatra Dornei vor acționa cu dăruire și răspundere în spirit revoluționar pentru întipărirea marelui forum al comunistilor români prin noi succese în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

Participanții la CONFERINȚA DE DĂRI DE SEAMĂ ȘI ALEGERI A ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE TÎMBIȘOARA A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN își exprimă, și cu acest prilej, într-un singur glas și într-o singură voință cu cea a întregului nostru partid și popor, însușițimea și deplină adieziunea la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie privind reelegerea dumnea voastră la Congresul al XIV-lea în supremă funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

În telegrama CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE ZĂLAU A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN se spune: Vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în consens deplin cu întregul partid și popor, comunistii și toți oamenii muncii din municipiul Zălau susțin cu toată convingerea, din adîncul inimilor lor, Hotărîrea privind reelegerea dumnea voastră, la marea funcție de secretar general al partidului.

IN TELEGRAME ADRESATE TOVARASULUI NICOLAE CEAUSCESCU

Oamenii muncii din agricultura raportează încheierea recoltării unor culturi și obținerea de producții mari la hectar

In telegrame adresate tovarasului NICOLAE CEAUSCESCU, secretar general al Partidului Comunist Roman, presedintele Republicii Socialiste Romania, comitetele judetene Prahova și lasi ale P.C.R. raportează terminarea recoltării porumbului și obținerea unor producții medii de 23 500 kg și, respectiv, 23 100 kg la hectar; comitetele judetene Alba și Suceava ale P.C.R. raportează încheierea recoltării sfeclii de zahar și obținerea unor producții medii de 124 150 kg la hectar și, respectiv, de 112 500 kg la hectar; Comitetul Județean Cluj al P.C.R. anunță încheierea recoltării rădăcinoaselor și obținerea unei producții medii de 73 620 kg la hectar.

Producțiile mari înregistrate — se arată în telegrame — sînt rezultatul politicilor agrare juste a partidului și statutului nostru, al griji și sprijinului permanent acordat acestor ramuri de bază a economiei naționale.

LA PORUMB

- Județul Prahova — 23 500 kg la hectar
Județul Iași — 23 100 kg la hectar

PRODUȚII RECORD

LA SFECLA DE ZAHĂR

- Județul Alba — 124 150 kg la hectar

PRODUȚII MARI

LA SFECLA DE ZAHĂR

- Județul Suceava — 112 500 kg la hectar

LA RĂDĂCINOASE

- Județul Cluj — 73 620 kg la hectar

In telegrame adresate tovarasului NICOLAE CEAUSCESCU, secretar general al Partidului Comunist Roman, presedintele Republicii Socialiste Romania, oamenii muncii din numeroase unitati agricole raportează încheierea recoltării unor culturi și realizarea de producții mari, superioare celor planificate. In această perioadă — se arată în telegrame — forțele satelor sînt concentrate la terminarea recoltării și a celorlalte culturi, la exe-

cutarea la un înalt nivel calitativ a lucrărilor din această campanie, la stringerea și depozitarea furajelor în vederea asigurării unor cantități corespunzătoare pentru perioada de iarnă în zootehnie. In telegrame se exprimă angajamentul ferm al tuturor lucrătorilor ogoarelor din aceste unități de a acționa cu înaltă răspundere și profund spirit revoluționar pentru a înfrupta cu noi și importante succese în muncă cel de-al XIV-lea Congres al partidului.

UNITĂȚI CU PRODUȚII RECORD LA HECTAR

La sfecla de zahăr

IN JUDEȚUL BRAȘOV

- Întreprinderea Agricolă de Stat Prejmer — 136 850 kg la hectar

UNITĂȚI CU PRODUȚII MARI LA HECTAR

La sfecla de zahăr

IN JUDEȚUL ALBA

- Cooperativa Agricolă de Producție Cislou de Tirnave — 123 300 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Ciugud de Alba — 123 300 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Hopârta — 125 220 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Tîur — 125 110 kg la hectar

IN JUDEȚUL IALOMIȚA

- Cooperativa Agricolă de Producție Grîndu — 123 100 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Manasia — 121 200 kg la hectar

IN JUDEȚUL TIMIȘ

- Cooperativa Agricolă de Producție Simintinul Sîrbes — 120 130 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Varlaș — 105 500 kg la hectar

IN JUDEȚUL BRAȘOV

- Cooperativa Agricolă de Producție Săcele — 112 370 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Vulcan — 111 540 kg la hectar
Întreprinderea Agricolă de Stat Făgăraș — 105 450 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Hărman — 101 890 kg la hectar

IN JUDEȚUL NEAMȚ

- Cooperativa Agricolă de Producție Gîrcina — 108 390 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Urecheni — 102 920 kg la hectar

IN JUDEȚUL IAȘI

- Întreprinderea Agricolă de Stat Tîrgu Frumos — 107 300 kg la hectar

IN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

- Întreprinderea Agricolă de Stat Drumul Subfîre — 105 430 kg la hectar

IN JUDEȚUL OLT

- Cooperativa Agricolă de Pro-

ducție Voinea Corabia — 104 400 kg la hectar

- Cooperativa Agricolă de Producție Ruscănești — 102 800 kg la hectar

IN JUDEȚUL COVASNA

- Întreprinderea Agricolă de Stat Ozun — 104 100 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Lunza — 101 850 kg la hectar

IN JUDEȚUL TELEORMAN

- Cooperativa Agricolă de Producție Săcele — 103 600 kg la hectar

La orez

IN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

- Cooperativa Agricolă de Producție Unirea — 8 320 kg la hectar

La porumb în cultură irigată

IN JUDEȚUL IALOMIȚA

- Cooperativa Agricolă de Producție Smirna — 35 200 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Grivița — 34 800 kg la hectar

- Întreprinderea Agricolă de Stat Baia — 32 100 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Mahmudia — 31 960 kg la hectar

IN JUDEȚUL BOTOȘANI

- Cooperativa Agricolă de Producție Ripiceni — 33 820 kg la hectar

IN JUDEȚUL OLT

- Cooperativa Agricolă de Producție Tîa Mare — 32 400 kg la hectar

IN JUDEȚUL TULCEA

- Întreprinderea Agricolă de Stat Baia — 32 100 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Mahmudia — 31 960 kg la hectar

IN JUDEȚUL TELEORMAN

- Cooperativa Agricolă de Producție Teleormanul — 31 300 kg la hectar

IN JUDEȚUL CONSTANȚA

- Cooperativa Agricolă de Pro-

ducție Plopieni — 30 410 kg la hectar

IN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

- Cooperativa Agricolă de Producție Săpunari — 30 120 kg la hectar

La porumb în cultură neirigată

IN JUDEȚUL BIHOR

- Întreprinderea Agricolă de Stat Inand — 28 900 kg la hectar
Întreprinderea Agricolă de Stat Salonta — 26 400 kg la hectar

IN JUDEȚUL BRAȘOV

- Unitatea Agroindustrială Brașov — 26 630 kg la hectar
Întreprinderea Agricolă de Stat Rupea — 25 400 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Prejmer — 21 770 kg la hectar

IN JUDEȚUL TIMIȘ

- Cooperativa Agricolă de Producție Simintinul Sîrbes — 25 060 kg la hectar
Întreprinderea Agricolă de Stat Voiteg — 23 410 kg la hectar

IN JUDEȚUL VRANCEA

- Întreprinderea Agricolă de Stat Focșani — 24 500 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Suraia — 23 100 kg la hectar

IN JUDEȚUL IALOMIȚA

- Cooperativa Agricolă de Producție Bulești — 24 300 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Grîndu — 23 800 kg la hectar

IN JUDEȚUL IAȘI

- Cooperativa Agricolă de Producție Clurea — 23 900 kg la hectar

IN JUDEȚUL SAU MARE

- Cooperativa Agricolă de Producție Dîndești — 22 550 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Urziceni — 22 150 kg la hectar

IN JUDEȚUL BACĂU

- Cooperativa Agricolă de Producție Tîrgu Trotus — 22 450 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Hemeiuși — 22 300 kg la hectar

IN JUDEȚUL OLT

- Cooperativa Agricolă de Producție Stoiceni — 20 820 kg la hectar

IN JUDEȚUL COVASNA

- Cooperativa Agricolă de Producție Sinzieni — 20 250 kg la hectar

IN JUDEȚUL NEAMȚ

- Cooperativa Agricolă de Producție Cordon — 20 200 kg la hectar

La ceapă

IN JUDEȚUL BOTOȘANI

- Cooperativa Agricolă de Producție Călărași — 72 240 kg la hectar

La legume

IN JUDEȚUL IALOMIȚA

- Cooperativa Agricolă de Producție Progresul — 120 400 kg la hectar

La tomate

IN JUDEȚUL DOLOJ

- Cooperativa Agricolă de Producție Poiana Mare — 116 350 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție „Steagul Rosu” Mojaște — 115 100 kg la hectar

La morcovi

IN JUDEȚUL DOLOJ

- Cooperativa Agricolă de Producție Ișalnița — 72 120 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Sadova — 70 210 kg la hectar

La mere

IN JUDEȚUL DOLOJ

- Întreprinderea Agricolă de Stat Dunăreni — 35 230 kg la hectar
Întreprinderea Agricolă de Stat Breastia — 34 150 kg la hectar

IN JUDEȚUL BRAȘOV

- Întreprinderea Agricolă de Stat Făgăraș — 32 000 kg la hectar

SCIINTEIA VIATA INTERNAȚIONALA SCIINTEIA

MANIFESTĂRI CONSACRATE ZILEI ARMATEI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

La Ambasada României de la MOSCOVA a avut loc o intîlnire prietenească. Au fost prezente, între alții, general de armată P. Lușev, prim-adjunct al ministrului apărării al U.R.S.S., comandant-șef al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, generali, ofițeri superiori, alte persoane oficiale. Au fost organizate, totodată, o expoziție de carte social-politică românească și o expoziție documentară de fotografii.

La BEIJING au fost organizate o manifestare festivă și o expoziție documentară de fotografii.

Luind cuvîntul, general-colonel Chi Haotian, șeful Mareșului Stat Major al Armatei Populare Chineze de Eliberare, a exprimat înalte aprecieri cu privire la lupta eroică a armatei române de eliberare națională și socială, relevînd contribuția acesteia la zdrobirea forțelor fasciste, la activitatea de apărare și construire a socialismului pe pămîntul românesc.

La manifestare au fost evocate trecutul glorios de luptă al poporului român contribuția și jertfele armatei române în lupta pentru înfrîngerea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiliberalistă.

Au fost relevate relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

Au participat generalii, cadre superioare ale Armatei Populare Chineze de Eliberare, reprezentanți ai Secției pentru Relații Externe a C.C. al P.C. Chinez, ai M.A.E. și alor instituții centrale chineze, membri ai conducerii Asociației de prietenie China — România.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

La Casa Centrală a Armatei din SOFIA a avut loc o adunare festivă.

La manifestare au fost evocate trecutul glorios de luptă al poporului român contribuția și jertfele armatei române în lupta pentru înfrîngerea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiliberalistă.

Au fost relevate relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

Au participat generalii, cadre superioare ale Armatei Populare Chineze de Eliberare, reprezentanți ai Secției pentru Relații Externe a C.C. al P.C. Chinez, ai M.A.E. și alor instituții centrale chineze, membri ai conducerii Asociației de prietenie China — România.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

La Casa Centrală a Armatei din SOFIA a avut loc o adunare festivă.

La manifestare au fost evocate trecutul glorios de luptă al poporului român contribuția și jertfele armatei române în lupta pentru înfrîngerea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiliberalistă.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

Au participat generalii, cadre superioare ale Armatei Populare Chineze de Eliberare, reprezentanți ai Secției pentru Relații Externe a C.C. al P.C. Chinez, ai M.A.E. și alor instituții centrale chineze, membri ai conducerii Asociației de prietenie China — România.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

La Casa Centrală a Armatei din SOFIA a avut loc o adunare festivă.

La manifestare au fost evocate trecutul glorios de luptă al poporului român contribuția și jertfele armatei române în lupta pentru înfrîngerea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiliberalistă.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

Au participat generalii, cadre superioare ale Armatei Populare Chineze de Eliberare, reprezentanți ai Secției pentru Relații Externe a C.C. al P.C. Chinez, ai M.A.E. și alor instituții centrale chineze, membri ai conducerii Asociației de prietenie China — România.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

La Casa Centrală a Armatei din SOFIA a avut loc o adunare festivă.

La manifestare au fost evocate trecutul glorios de luptă al poporului român contribuția și jertfele armatei române în lupta pentru înfrîngerea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiliberalistă.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

Au participat generalii, cadre superioare ale Armatei Populare Chineze de Eliberare, reprezentanți ai Secției pentru Relații Externe a C.C. al P.C. Chinez, ai M.A.E. și alor instituții centrale chineze, membri ai conducerii Asociației de prietenie China — România.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

La Casa Centrală a Armatei din SOFIA a avut loc o adunare festivă.

La manifestare au fost evocate trecutul glorios de luptă al poporului român contribuția și jertfele armatei române în lupta pentru înfrîngerea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiliberalistă.

Au fost relevat relațiile de prietenie și colaborare dintre România și China, dintre armatele țărilor noastre.

Au participat generalii, cadre superioare ale Armatei Populare Chineze de Eliberare, reprezentanți ai Secției pentru Relații Externe a C.C. al P.C. Chinez, ai M.A.E. și alor instituții centrale chineze, membri ai conducerii Asociației de prietenie China — România.

Ocotirea mediului înconjurător poate fi asigurată numai prin acțiunea comună a tuturor țărilor

Intervenția reprezentantului român în plenara Adunării Generale a Națiunilor Unite

NATIUNILE UNITE 26 (Agerpres). — Plenara Adunării Generale a O.N.U. examinează, în prezent, interdependența crescîndă dintre cerințele asigurării unei dezvoltări susținute și cele ale ocrotirii mediului înconjurător. În contextul propunerii prezentate de un mare număr de țări, între care și România, la sesunea de anul trecut, cu privire la convocarea unei noi conferințe internaționale privind mediul înconjurător și dezvoltarea...

Luind cuvîntul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul țărilor noastre a relevat actualitatea și importanța majoră de care au dobîndit-o aceste probleme în lumina evoluțiilor recente din economia mondială, a deteriorării tot mai pronunțate a echilibrului ecologic ca urmare a consumului excesiv de resurse naturale, emisiilor crescute de noxe și...

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Au fost prezentat un film documentar românesc.

Cu același prilej, au fost prezentate aspecte din viața și activitatea militarilor armatei noastre, precum și un stand de carte social-politică și militară românească.

Tovarășul Ludovic Fazekas, vice-prim-ministru al guvernului, a primit, joi, pe Saad Alla Attia Housain, președintele Uniunii Generale a Cooperativelor din Republica Irak, aflat într-o vizită în țara noastră.

În timpul întîlnirii au fost abordate aspecte ale colaborării economice româno-irakiene, inclusiv în domeniul cooperării.

La primire a participat Frusina Tașmău, președintele Uniunii Centrale a Cooperativelor Meșteșugărești.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Austria, ambasadorul acestei țări la București, Berta Braun, a oferit joi o recepție.

Au participat Nicolae Giosan, președintele Măii Adunării Naționale, reprezentanți ai Conducerii Ministerului Afacerilor Externe, ai altor mi-

Cronica zilei

nistere și instituții centrale, oameni de cultură și artă, ziaristi.

Au luat parte sefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, alți membri ai corpului diplomatic.

Secretarul Biroului Popular al Marii Jamahirii Arabe Libiene Populare Socialiste la București, Mohammed Al Baruni, a organizat, joi, o întîlnire cu reprezentanți ai presei, în cadrul căreia a vorbit despre comemorarea victimelor căzute în luptele pentru independența și suveranitatea națională a Libiei în perioada dominației colo-

nialismului italian, între anii 1911—1943.

Au fost evidențiate, de asemenea, bunele relații de prietenie, colaborare și solidaritate statornică între Libia și România, evoluția continuă ascendentă a acestor relații, potrivit hotărîrilor convenite cu prilejul întîlnirilor la nivel înalt.

În cadrul manifestărilor prilejuite de marcarea în țara noastră a Zilei Națiunilor Unite, joi a avut loc în Sala de concerte a Radioteleviziunii Române un concert simfonic. Programul a cuprins lucrări din creația românească și universală.

Au asistat reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe sefi de misiuni diplomatice acreditați în România, alți membri ai corpului diplomatic.